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Kamnik – Z zanimivo prire-
ditvijo, ki jo je soustvarjalo 
več kot 250 učencev obeh 
šol, so v Kamniku prejšnji 
teden uradno odprli nov 
športni park med osnovni-
ma šolama Toma Brejca in 
Frana Albrehta.
Projekt je obsegal gradnjo 
atletske steze, dve košarkar-
ski in dve odbojkarski igriš-
či, igrišče za mali nogomet 
in dve betonski mizi za na-
mizni tenis. Hkrati so uredi-
li tudi prostor za druženje. 
Uredili so tudi več kot petde-
set novih parkirnih mest ter 
zgradili novo peš in kolesar-
sko povezavo med Šolsko 
ulico in Kajuhovo potjo ter 
park z več kot petdesetimi 
drevesi. Park je v celoti prila-
gojen tudi za uporabo gibal-
no oviranih oseb. Investicija 
znaša 1,37 milijona evrov, 
občina pa je za projekt pri-
dobila petsto tisoč evrov ne-
povratnih sredstev.
Igrišče, ki je sicer v uporabi 
že od začetka leta, sta odprla 
župan Matej Slapar in direk-
tor Zavoda za turizem in 
šport Kamnik Luka Svetec 
skupaj z ravnateljicama 
osnovnih šol Toma Brejca in 
Frana Albrehta Mojco Rode 
Škrjanc in Moniko Glücks 
Donko. Ob tem so učenci 

obeh šol pripravili zanimiv 
program, v katerem je sode-
lovalo več kot 250 otrok.

Pomembna pridobitev
Novo igrišče predstavlja po-
memben mejnik v razvoju 
športne infrastrukture, ne le 
za obe šoli, pač pa za celotno 
mestno jedro. To je po 
izgradnji nove Osnovne šole 
Toma Brejca in enote Ka-
menček Vrtca Antona Med-
veda ob OŠ 27. julij namreč 
ostalo brez dveh športnih 
igrišč. Da gre za pomembno 
pridobitev, sta se strinjali 
tudi obe ravnateljici.
»Dolga leta smo potrpežljivo 
čakali na ta trenutek in obu-

jali spomine, kako lepo je 
bilo na naši stari šoli, ko 
smo imeli ob njej igrišče. 
Marsikdo se spomni, da je 
bilo zasedeno cele dneve. Po 
14 letih se nam je želja izpol-
nila in pridobili smo to pre-
čudovito, novo in sodobno 
zunanje igrišče,« je povedala 
ravnateljica OŠ Toma Brejca 
Mojca Rode Škrjanc.
Ravnateljica OŠ Frana Al-
brehta je poudarila, da gre 
za veliko pridobitev za celot-
no skupnost, za učence pa je 
še posebnega pomena, saj so 
s tem dobili sploh prvo zu-
nanje igrišče v zgodovini 
šole. »Zaposleni in generaci-
je učencev Osnovne šole 
Frana Albrehta Kamnik smo 
vse od ustanovitve šole pred 
davnimi 61 leti sanjali in 
hrepeneli po zunanjih špor-
tnih površinah za izvajanje 
kakovostnega pouka športa. 
Osnovna šola Frana Albreh-
ta ima zdaj prvič v svoji zgo-
dovini urejene zunanje špor-
tne površine, na kar smo 
izjemno ponosni,« je pove-
dala.
Župan Matej Slapar je 
spomnil, da so pred enajsti-
mi leti odprli manjše igrišče 
v Mekinjah, od takrat naprej 

pa so za namene športa v ob-
čini med drugim zgradili še 
športno igrišče na Gozdu, 
prenovili igrišča na Vrhpolju 
in v Zgornjem Tuhinju ter 
zgradili kolesarski povezavi 
med Kamnikom in Ljublja-
no ter Kamnikom in Godi-
čem.
Športne površine med šola-
ma so predstavljale del ce-
lostne prenove tega obmo-
čja, ki jo je zaznamovala 
gradnja nove Osnovne šole 
Frana Albrehta. Ob tem je 
Slapar kot zanimivost pou-
daril, da je bilo igrišče zgra-
jeno za manj denarja, kot je 
bilo prvotno načrtovano. 
Ocenjena vrednost projekta 
je namreč po stalnih cenah 
znašala okoli dva milijona 
evrov, izbrani izvajalec del, 
družba GP Resnik, pa ga je 
na koncu zgradil za nekaj 
manj kot 1,4 milijona evrov. 
Ob tem je župan posebej 
poudaril vlogo nekdanjega 
podžupana Bogdana Poga-
čarja, ki je po njegovih bese-
dah vse od začetka verjel v 
projekt izgradnje nove 
Osnovne šole Frana Albreh-
ta, porušitve stare šole in 
zdaj izgradnje tega igrišča.

Kamnik je z uradnim odprtjem novega športnega parka med osnovnima šolama Toma Brejca in 
Frana Albrehta pridobil sodobno zunanje igrišče, ki bo služilo tako učencem kot občanom in po letih 
čakanja zapolnjuje vrzel v športni infrastrukturi mestnega jedra.

Kamnik dočakal 
sodobna igrišča

Aleš Senožetnik

Investicija v novo športno igrišče je znašala 1,37 milijona evrov. / Foto: Matic Zorman

Kamnik – Kamniški zbornik 
št. XXVIII/2026 ne prinaša 
le pregleda preteklega dvole-
tnega obdobja, temveč beleži 
razvoj Kamnika, ustvarjal-
nost njegovih ljudi ter prina-
ša številne zanimive znan-
stvene in strokovne prispev-
ke iz kamniške zgodovine, 
umetnosti, gospodarstva, ak-
tualnega dogajanja.
V številkah: letošnji zbornik 
je izšel na 370 straneh in v 
nakladi 700 izvodov, v njem 
je objavljenih okoli štirideset 
prispevkov, ki jih je napisalo 
več kot toliko avtorjev. Zbor-
nik je razdeljen na 13 vsebin-
skih sklopov, poleg dr. Mar-
jete Humar pa so zanj 
uredniško delo opravljali 
slovenistka dr. Helena Do-
brovoljc, kulturni delavec in 
organizator Tone Ftičar, slo-
venist dr. Boris Kern, novi-
nar prof. Vlado Motnikar, di-
rektorica Knjižnice Franceta 
Balantiča mag. Breda 
Podbrežnik Vukmir, župan 
Matej Slapar, slikar in gra-
fični oblikovalec Dušan Ster-
le, direktorica Medobčinske-
ga muzeja Kamnik mag. 
Zora Torkar, bibliotekar dr. 
Jože Urbanija, naravoslovec 
dr. Branko Vreš ter občinski 
strokovni sodelavki Lea Lo-

gar in Lidija Petek Malus. 
Glavna urednica se je uvodo-
ma zahvalila vsem doseda-
njim in sedanjemu županu, 
ki so v vseh letih podpirali 
izdajanje Kamniškega zbor-
nika in v njem prepoznali 
pomemben dokument časa, 
neprecenljiv tudi za prihod-
nje generacije.

Dve leti, zaznamovani s 
popoplavno obnovo
Prvih osemdeset strani 
zbornika, ki sledijo uvodne-
mu nagovoru urednice ter 
župana, je namenjenih ob-
čini Kamnik, njenemu pro-
storskemu razvoju in viziji 
prihodnosti. Kot je poudaril 
župan, je pretekli dve leti v 
Kamniku zaznamovala po-
poplavna obnova, obenem 
pa ni zastalo preostalo živ-
ljenje. Poudaril je novo 
Osnovno šolo Frana Al-
brehta ter novo igrišče med 
šolama, poleg tega pa zbor-
nik v tem razdelku v sliki in 
besedi prinaša še mnogo 
drugih realiziranih projek-
tov in dogodkov, ki so se 
zgodili (posodobljene šole 
in vrtci, razvoj komunalne 
infrastrukture, rekonstruk-
cije in energetske sanaci-
je ...).

Izšla je 28. številka Kamniškega zbornika, ki ga je 
pred kratkim na gradu Zaprice predstavila 
njegova glavna urednica dr. Marjeta Humar.

Kamniški zbornik

Špela Šimenc
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Dodatna sredstva, 
začetek avgusta
Država je povišala sredstva 
za prvo etapo sanacije Kam-
niške Bistrice v Šmarci, ki se 
začenja avgusta.

Stran 2

KULTURA

Maistrovo Celje
V Maistrovi rojstni hiši je na 
ogled nova razstava, ki odsti-
ra pogled v njegovo delova-
nje v Celju v letih 1913 in 
1914.

Stran 6

ŠPORT

Četrtič zapored 
državne prvakinje
Kegljačice Calcita so z zma-
go v Slovenski Bistrici potr-
dile četrti zaporedni naslov 
državnih prvakinj in si zago-
tovile jesenski nastop na 
svetovnem pokalu.

Stran 10

ZADNJA

V Kamniku gostili prvi 
Učiteljfest
V Kamniku je potekalo prvo 
srečanje učiteljev, ki presega 
klasične okvire strokovnih 
izobraževanj.

Stran 16
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POLEPŠAJMO IN UREDIMO 
KS KAMNIK – CENTER
N A J  C V E T I  P O V S O D

Dragi krajani/krajanke, lastniki/lastnice ter najemniki/najem­
nice lokalov! Maj je tu, z njim pa natečaj, s katerim vas KS  
Kamnik – center, Občina Kamnik in Cvetličarstvo Lap, Šutna 60 
(delovni čas: čet. in pet. 9.00–11.00 in 15.00–18.00, sob. 9.00–
12.00), vabimo k lepšanju mestnega jedra in celotne krajevne 
skupnosti. Podarjamo vam bon, s katerim boste v treh terminih:
 v četrtek, 7. 5., petek, 8. 5., in soboto, 9. 5. 2026,
 v četrtek, 14. 5., petek, 15. 5., in soboto, 16. 5. 2026,
 v četrtek, 21. 5., petek, 22. 5., in soboto, 23. 5. 2026,
prejeli zabojček rastlin za balkonsko zasaditev.
Poleti pa na naslov centerkamnik@gmail.com pošljite 
fotografije in dodajte podatke o gojitelju/gojiteljici. 
Zadnji rok za oddajo: 10. september 2026.
Podelitev priznanj in srečanje 
bo oktobra.

Svet KS Kamnik – center
Občina Kamnik

NATEČAJ KS KAMNIK – CENTER  
N A J C V E T I P OVS O D

Ime in priimek:

Davčna številka:

Ulica in hišna številka:
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5. stran
Učenci obeh šol so odprtje pospremili z zanimivo 
prireditvijo. / Foto: Matic Zorman

3. stran
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Ljubljana, Kamnik – V zad­
njem času se postopki glede 
sanacije struge Kamniške 
Bistrice v južnem delu obči­
ne vendarle premikajo. Vla­
da je prejšnji teden potrdila 
povišanje sredstev za prvo 
etapo sanacije med nakupo­
valnim središčem Superno­
va ob kamniški obvoznici in 
jezom v Šmarci, ki so se s 
prvotnih 1,6 milijona evrov 
povzpela na dobra dva mili­
jona.
Kot so zapisali v gradivu na 
seji vlade, je sprememba 
vrednosti projekta posledica 
sprememb projektne doku­
mentacije za nasip in spre­
memb pri brvi Virtus. Obči­
na je namreč že pred časom 
izvedla razpis za izgradnjo 
nove brvi, a so pridobljene 
cene na trgu močno prese­
gale zagotovljena sredstva. 
»Odločitev občine je, da iz­
vede rušitev brvi, ki je nujno 
potrebna za ureditev Kamni­
ške Bistrice. Nova brv bo 
predmet ločene investicije,« 
pojasnjujejo.

Zamude zaradi težav s 
pridobivanjem zemljišč
Do zamud je prihajalo zara­
di težav s pridobivanjem ze­
mljišč. Kot so nam pojasnili 
na Direkciji RS za vode, so 
pred časom podali predlog 
za uvedbo postopka razlasti­
tve, s čimer bi pridobili še 
zadnje manjkajoče zemlji­
šče in bi se dela v etapi 1, ki 

so se sprva napovedovala že 
v letu 2024 in nato v 2025, 
lahko začela. Sanacijo Ka­
mniške Bistrice od Kamnika 
do Radomelj, ki predvideva 
izvedbo ukrepov za zmanj­
ševanje poplavne ogroženo­
sti na območju med Šmarco 
in Radomljami, prebivalci 
Šmarce, Homca, Nožic in 
Volčjega Potoka sicer priča­
kujejo že vse od poplav av­
gusta 2023.
»Kljub večkratnim pozivom 
občin Kamnik in Domžale 
postopek traja eno leto in de­
set mesecev, kar je nerazu­
mljivo in nedopustno,« so v 
odgovoru na svetniško vpra­
šanje o tematiki povedali na 
kamniški občinski upravi na 
februarski seji občinskega 
sveta. Obe občini namreč 
opozarjata, da je sanacija 

struge ključna za poplavno 
varnost tega območja, tam­
kajšnji prebivalci pa so se or­
ganizirali tudi v civilno inici­
ativo. Ob tem sta obe občini 
založili tudi lastna sredstva 
za pripravo projektne doku­
mentacije in hidravličnih 
študij ter aktivno sodelujeta 
v postopkih, da bi se dela na 
terenu začela čim prej.

Podaljšali roke in razdelili 
dela
Že kmalu po poplavah avgu­
sta 2023 je Direkcija RS za 
vode sicer v prvi fazi prve 
etape že izvedla nekatere 
ukrepe za širitev struge in 
ohranjanje pretočnosti po­
plavnih površin. Drugo fazo 
prve etape, ki predvideva 
odstranitev obstoječega in 
izgradnjo novega visokovo­

dnega nasipa in nadvišanje 
protipoplavnega zidu, pa so 
zdaj razdelili na dve podfa­
zi. »Podfaza 2b se bo izve­
dla, ko bodo zagotovljena 
vsa zemljišča za gradnjo. 
Zaradi vsega navedenega se 
je čas izvedbe podaljšal, in 
sicer od prvotno načrtova­
nega februarja 2024 na av­
gust 2026. Podfaza 2b pa 
zaradi pridobivanja manjka­
jočega zemljišča v leto 
2027,« so zapisali v sklepu 
vlade.
Druga etapa med Šmarco in 
Radomljami, ki večinoma 
leži že v Domžalski občini, 
je v fazi priprave, kjer pote­
kata predvsem projektiranje 
in odkupi zemljišč. »Ocenje­
na vrednost investicije znaša 
približno 4,5 milijona evrov, 
zaključek projekta pa je 
predviden do konca leta 
2027,« so nam odgovorili na 
direkciji, kjer so pojasnili, da 
je bil januarja letos med ob­
činama Kamnik in Domžale 
ter direkcijo sklenjen Spora­
zum o skupni izvedbi del, ki 
so pogoj za izvedbo ukrepov 
za zmanjšanje poplavne 
ogroženosti, v katerem so 
dogovorjene aktivnosti, ki 
jih izvede posamezna stran­
ka sporazuma. Hkrati pa do­
kument ureja tudi povračilo 
stroškov za dokumentacijo 
obema občinama.
Po mesecih čakanja se tako 
rešitev poplavne ogroženosti 
ravninskih območij med Ka­
mnikom in Domžalami obe­
ta v tem in prihodnjem letu.

Po tem, ko se je začetek del na Kamniški Bistrici zamaknil za več kot dve leti, je država vendarle 
napovedala dela na prvi etapi, ki se bodo začela avgusta, in povišala sredstva za sanacijo.

Dodatna sredstva, 
začetek avgusta

Namesto poškodovanega mosta, ki je zaprt za promet, 
bodo zgradili novega. / Foto: Aleš Senožetnik

Aleš Senožetnik
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Zeliščna zgodba v Samostanu
Mekinje – V Javnem zavodu 
za kulturo Kamnik smo v 
okviru mednarodnega pro­
jekta Commheritour zasno­
vali nov produkt: Zeliščni vi­
kend v samostanu Mekinje – 
Dorotejina zeliščna zgodba, 
ki smo ga poskusno izvedli 
septembra 2025.
Zeliščni vikend ponuja edin­
stveno izkušnjo, v okviru ka­
tere udeleženci pridobijo šte­
vilne uporabne in strokovne 
informacije o zeliščih, divjih 
rastlinah in njihovi uporabi. 
Spoznajo načine nabiranja v 
naravi ter uporabo v vsakda­
njem življenju, kulinariki in 
kozmetiki. Posebnost pro­
grama je tudi kulinarična iz­
kušnja, saj so zelišča vključe­
na v vse obroke, nekatere 
jedi pa udeleženci pripravijo 
skupaj s strokovnim vodjem 
– od nabiranja v naravi do 
končnega krožnika.

Delavnice potekajo v čudo­
vitem ambientu mekinjske­
ga samostana, kjer udele­
ženci  spoznajo tako 
njegovo notranjost kot tudi 
zeliščni vrt in naravo v oko­
lici. Posebno doživetje 
predstavlja tudi možnost 
prenočitve v samostanskih 
sobah, ki omogoča popoln 
odklop od vsakdanjega vr­
veža in pristno izkušnjo sa­
mostanskega življenja.
Program je že navdušil prvo 
skupino udeležencev, izvajal 
pa se bo tudi v prihodnje. 
Naslednji termin je predvi­
den med 24. in 26. aprilom, 
z raznolikim in zanimivim 
programom.
V današnjem hitrem tempu 
življenja je takšen zeliščni 
vikend še posebno dragocen, 
saj ponuja umik v mirno 
okolje ter priložnost za pri­
dobivanje znanj za bolj 
zdrav in uravnotežen ži­
vljenjski slog.

Zeliščni vikend bo potekal med 24. in 26. aprilom.  
/ Foto: Samostan Mekinje

Manca Kert

Spoštovane občanke,  spoštovani občani,

v sodelovanju s krajevnimi skupnostmi, javnimi zavodi, kul-
turnimi in drugimi društvi ter številnimi posameznicami in 
posamezniki smo v preteklem mesecu pripravili več kot 30 
dogodkov, s katerimi smo zaznamovali naš občinski praznik. 
Skupaj smo soustvarjali pomembne korake in se srečevali ob 
različnih priložnostih, kjer smo se spominjali dejanj našega 
rojaka, generala Rudolfa Maistra - Vojanova, in se povezovali 
ter krepili pripadnost naši skupnosti.

Vsako leto se konec marca Kamničanke in Kamničani na do-
stojen in spoštljiv način poklonimo velikemu rojaku, kajti 
praznovanje občinskega praznika je tudi čas, ko se ustavimo, 
pogledamo okoli sebe in se zahvalimo vsem, ki s svojim de-
lom, srčnostjo in predanostjo prispevajo k naši skupnosti.

Vsako leto podeljena priznanja nosijo zgodbo predanosti in 
ljubezni do našega kraja, občinskim nagrajencem pa se za-
hvalimo za njihov prispevek k naši skupnosti. Obenem od-
premo tudi vrata novim pridobitvam, ki krepijo in izboljšuje-
jo kakovost življenja v naši občini. Kamnik ima z letošnjim 
letom nov, sodoben športno-rekreacijski park med obema 
mestnima šolama, ki mestnemu jedru po dolgih letih vrača 
prepotrebne športne in rekreacijske površine. Odprli smo sa-
niran plaz in namenu predali obnovljeno cesto Špitalič–Doli-
na. Namenu smo predali prenovljeno samostansko jedilnico. 
V samostanu je bila predstavljena nova knjiga Dorotejine sol-
ze avtorja Ivana Sivca, prisluhnili pa smo tudi premierni iz-
vedbi pesmi Kamnik, raj pod planinami. Odprli smo vrata no-
vih prostorov Zdravstvenega doma dr. Julija Polca Kamnik ter 
namenu predali sodobno opremo in nova vozila. To je le ne-
kaj pridobitev, ki nas navdajajo s ponosom in veseljem, saj 
prispevajo k razvoju naše občine ter k boljši kakovosti življe-
nja vseh občank in občanov.

Spoštovane občanke, spoštovani občani, s ponosom lahko 
rečem, da skupaj soustvarjamo našo občino, gradimo okolje, 
v katerem se dobro počutimo in ga z odgovornostjo preda-
jamo prihodnjim generacijam. Pri tem skrbimo za ohranjanje 
naše bogate dediščine, hkrati pa zremo naprej v sodoben, ra-
zvojno usmerjen Kamnik.

Bodimo ponosni na naše Maistrovo mesto. Ostanimo pono-
sni na naš Kamnik.

Vaš župan Matej Slapar

Matej Slapar, župan Občine Kamnik / Foto: Brumec

Zahvala župana Mateja Slaparja 
ob prazniku Občine Kamnik
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Kamnik – Trnič, sir z Velike 
planine, ki ga odlikujeta zna-
čilna stožčasta oblika in roč-
no okrasje, velja za eno naj-
bolj edinstvenih zgodb slo-
venske kulturne in kulinarič-
ne dediščine. »V zadnjih le-
tih opažamo izrazit porast 
zanimanja turistov, organizi-
ranih skupin ter različnih 
obiskovalcev, ki želijo to de-
diščino ne le spoznati, tem-
več jo tudi doživeti – skozi 
predstavitve in lastno izdela-
vo trniča,« pravijo na Zavodu 
za turizem in šport Kamnik, 
kjer pa se soočajo s pomanj-
kanjem posameznikov, ki 
znajo izdelovati trnič in s 
tem ohranjati tradicijo. »Zad-
nja leta je celotna kulturna 
dediščina unikatnega veli-
koplaninskega sira trniča od-
visna od ene osebe, ki pa je 
trenutno na porodniškem 
dopustu,« še dodajajo.

Na Zavodu za turizem in 
šport Kamnik ter v ekipi Veli-
ke planine so se težavo s po-
manjkanjem izdelovalcev 
trniča odločili rešiti z iska-
njem in usposabljanjem no-
vih sirarjev. Brezplačna izo-
braževalna delavnica za 
zainteresirane bo tako v sredo, 

29. aprila, ob 17. uri v Samo-
stanu Mekinje. »Udeleženci 
bodo spoznali zgodovino in 
etnološki pomen trniča, po-
stopek njegove izdelave ter 
možnosti vključevanja v turi-
stično ponudbo. Število mest 
je omejeno, prijave potekajo 
prek spletnega obrazca. Z vse-

mi, ki bodo izkazali interes za 
nadaljnje sodelovanje, bo po 
delavnici sklenjen dogovor – v 
obliki s. p., avtorske pogodbe, 
študentskega dela ali pogodbe 
za upokojence,« pravijo na 
Zavodu za turizem in šport 
Kamnik.
Prizadevanja za ohranitev 
trniča potekajo tudi na med-
narodni ravni. Slovenija sku-
paj s Švico kot koordinator-
ko ter Francijo in Italijo 
namreč pripravlja večnacio-
nalno nominacijo alpske 
prehranske dediščine za 
vpis na Unescov Register 
dobrih praks varovanja ne-
snovne kulturne dediščine.
V mednarodni register alp-
ske dediščine so pred dvema 
letoma že vnesli tudi tri iz-
delovalke trniča (danes pa je 
v evidenci le še ena) in evi-
dentirali Zavod za turizem 
in šport Kamnik kot ustano-
vo, ki sodeluje pri ohranja-
nju izdelovanja trniča.

Povpraševanje turistov po delavnicah izdelave trniča iz leta v leto narašča, a celotna tradicija tega 
unikatnega velikoplaninskega sira danes sloni na eni sami izdelovalki. Na Zavodu za turizem in šport 
Kamnik ter Veliki planini so se odločili ukrepati z izobraževalno delavnico za nove ambasadorje trniča.

Aleš Senožetnik

Spoštovane občanke, spoštovani občani,

ob bližajočih se praznikih, dnevu upora proti okupatorju in 
mednarodnem prazniku dela, vam iskreno čestitam ter želim 
prijetne in mirne praznične dni.
Ta dva praznika nas spominjata na pogum, vztrajnost in soli-
darnost – vrednote, na katerih stoji tudi naša skupnost da-
nes. Prav zaradi teh vrednot lahko v naši občini razvijamo 
projekte, izboljšujemo pogoje za delo in življenje ter skrbi-
mo, da Kamnik ostaja prostor priložnosti za vse generacije.
Prazniki so tudi priložnost za kratek premislek. O tem, kaj 
nam pomeni delo, kako sodelujemo med seboj in kakšno 
skupnost želimo graditi naprej. Ključno je, da pri tem ohra-
njamo spoštovanje do vsakega dela in skrb za dostojanstvo 
vseh.
Vabim vas, da praznične dni preživite aktivno, tudi na priredi-
tvah v občini, predvsem pa v dobri družbi – s časom za od-
dih, pogovor in povezovanje.

Vaš župan Matej Slapar

Slovesnost ob dnevu upora proti 
okupatorju
Občina Kamnik in Združenje borcev za vrednote NOB Ka-
mnik vljudno vabita na slovesnost ob dnevu upora proti oku-
patorju, ki bo v petek, 24. aprila 2026, ob 17. uri v Parku 
Evropa.

Zbrane bo nagovoril župan Matej Slapar, slavnostni govor-
nik pa bo Igor Kanižar, predsednik Pokrajinskega sveta 
ZZB NOB osrednje Slovenije.
V kulturnem programu sodelujejo Mestna godba Kamnik in 
drugi kulturni ustvarjalci.

Vabljeni.

Prireditve ob mednarodnem 
prazniku dela
Budnica ob mednarodnem prazniku dela

Praznovanje 1. maja, mednarodnega praznika dela, bomo 
tudi letos začeli s tradicionalno prvomajsko budnico v izved-
bi Mestne godbe Kamnik in Godbe Tuhinjska dolina.

Časovnica budnice Mestne godbe Kamnik:

· 	 3.20 Kamnik (Glavni trg)
· 	 3.35 KS Duplica (Bakovnik – Frezija)
· 	 4.10 KS Šmarca (PGD Šmarca)
· 	 4.50 KS Volčji Potok (brunarica)
· 	 5.40 KS Tunjice
· 	 6.35 KS Motnik
· 	 7.05 KS Špitalič
· 	 7.35 KS Zg. Tuhinj
· 	 8.10 KS Pšajnovica
· 	 8.50 Vrhpolje (Pri Repniku)
· 	 9.55 Dom starejših občanov Kamnik
· 	 10.20 KS Mekinje (Pri Mihov'c)
· 	 11.00 KS Godič (Krajevni dom)
· 	 11.25 KS Kamniška Bistrica (PGD Kamniška Bistrica)
· 	 12.00 Kamniška Bistrica (Dom v Kamniški Bistrici)

Mestna godba Kamnik se opravičuje za morebitne manjše 
časovne zamike.

Časovnica budnice Godbe Tuhinjska dolina:

· 	 7.00 pri gasilnem domu Sela pri Kamniku
· 	� 9.00 na terasi pred Termami Snovik s prvomajskim gola-

žem

V primeru dežja bo budnica izvedena v mobilnem prireditve-
nem prostoru.

Slovesnost DKD Solidarnost  
Kamnik ob 1. maju
Vabljeni tudi na slovesnost DKD Solidarnost Kamnik ob pra-
zniku dela, ki bo potekala v petek, 1. maja 2026, ob 12. uri 
pri Planinskem domu v Kamniški Bistrici.

Slavnostna govornica bo mag. Breda Podbrežnik Vukmir, 
direktorica Knjižnice Franceta Balantiča Kamnik.

Občinskemu delu zbornika 
sledi del V počastitev Fran-
ceta Tomšiča. »Tomšiča 
smo dali na začetek, ker smo 
lani 5. septembra pod Malim 
gradom v spominskem par-
ku postavili njegov spome-
nik,« je obrazložila Humar-
jeva. Spomnili so se ga s 
tremi prispevki, ki jim sledi-
jo razprave s področja nara-
voslovja, paleontologije, zgo-
dovine in umetnostne 
zgodovine. Gradivo za zgo-
dovino pa so poimenovali 
razdelek malo manj znan-
stveno zahtevnih, a nič manj 
zgodovinsko pomembnih 
prispevkov, kjer med dru-

gim lahko beremo o zavrže-
nih in zapuščenih otrocih – 
tržaških in ljubljanskih 
najdenčkih – v Tuhinjski do-
lini ter o prvenstvenem spu-
stu s kajakom po Kamniški 
Bistrici in o skavtstvu ter 
gozdovništvu v Kamniku.
V razdelku Osebnosti so tok-
rat v središču Anton Mrkun, 
Vladimir Klemenčič, Stane 
Gabrovec, Vilko Ukmar, 
France Pibernik in Peter 
Naglič. Med pesniki, likovni-
ki in glasbenimi ustvarjalci 
lahko pobliže spoznamo 
Luko Podbrežnika, pesmi 
kamniškega Pesniškega 
krožka, umetniški projekt 
Tako blizu, tako daleč in 
uglasbeno Maistrovo poezi-

jo. Objavljeni so pogovori z 
Mišo Gams, Jorgom Kristija-
nom Petrovičem in Tilnom 
Travnikom, razdelek V spo-
min pa je posvečen Bogda-
nu Potniku in Nini Karli 
Osredkar.
Obsežno delo zaključuje Bi-
bliografija Kamniškega 
zbornika od leta 1996 do 
2024. Celovit popis v teh le-
tih objavljenih prispevkov, 
ki so ga pripravili sodelavci 
kamniške knjižnice, nazor-
no pokaže izjemno raznoli-
kost obravnavanih tem ter 
širok krog avtorjev, ki so so-
ustvarjali Kamniški zbornik. 
Ob tem je treba poudariti, da 

je ta začel izhajati že leta 
1955 in je izhajal do leta 
1969, v tem času je bilo iz-
danih 12 knjig. Leta 1996 je 
na pobudo dveh nekdanjih 
kamniških gimnazijcev, dr. 
Marjete Humar in tedanjega 
župana Toneta Smolnikarja, 
ideja o zborniku znova oži-
vela. Od takrat izhaja na dve 
leti, njegovo številčenje pa 
ohranjajo od samega začet-
ka, zato letošnji Kamniški 
zbornik, ki je dostopen tudi 
na spletu, nosi številko 28. 
Za njegovo grafično podobo 
in oblikovanje naslovnice 
vsa ta leta skrbi Dušan Ster-
le.

Nagovor župana Mateja Slaparja 
ob prihajajočih praznikih

Dr. Marjeta Humar, glavna urednica zbornika  
/ Foto: Špela Šimenc

Za ohranitev trniča

Kamniški zbornik

Posebnost trniča so vzorci, odtisnjeni s posebnimi 
izrezljanimi paličicami, ki jim pastirji rečejo pisave.  
/ Foto: Tina Dokl

1. stran

Kamniški zbornik XXVIIII 2026 / Foto: Špela Šimenc
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Kamniški jamarji že skoraj 
petdeset let raziskujejo podze-
mni svet Kamniško-Savinj-
skih Alp in nas opozarjajo na 
veliko onesnaženost. Žal jih 
slišimo samo nekateri. Najno-
vejše raziskave so pokazale, da 
so prizadevanja za zmanjša-
nje onesnaževanja podzemnih 
vod še vedno neuspešna, saj se 
bakterija Echerichio coli, ente-
rokoki, koliformne bakterije in 
drugi mikroorganizmi še ve-
dno pojavljajo v vseh vzorče-
nih izlivih potokov v visokih 
vrednostih. Ugotovili so, da so 
se po poplavah 2023 spremeni-
le tudi hidrografske razmere v 
podzemlju KSA. Po močnem 
deževju je tri tedne trajajoča 
kalnost vode v izviru Kamni-
ške Bistrice z visokim deležem 
z E. coli (okrog 70 CPU). To 
pa potrjuje, da se na velikopla-
ninski planoti pojavljajo nova 
odlagališča odpadkov. Sanaci-
je vseh smetišč in divjih odla-
gališč odpadkov pa že presega-
jo možnosti prostovoljnega sa-
niranja.
Neokrnjena narava ter moder-
ni trendi privabijo vedno več 
turistov, ki ne spoštujejo nara-
ve. Uporabnike vode iz zajetja 
Iverje skrbijo nekontrolirani 
posegi v naravo, množični tu-
rizem na Veliki planini, avto-
domi v koncu Kamniške Bistri-
ce, na Kraljevem hribu in ob 
spodnji postaji nihalke. Vse to 
ob neurejeni kanalizaciji in 

brez vsakega nadzora. Sama 
sem že večkrat opozarjala na 
problematiko varovanja okolja 
v dolini Kamniške Bistrice in 
Velike planine, kar je zelo po-
membno za naše življenje. 
Treba je sprejeti občinski odlok 
in ustanoviti krajinskega par-
ka, da zaščitimo naravo in 
vodo. Zavedati se moramo, da 
tu ni možnosti za popravljalne 
ukrepe; ko gredo enkrat odpla-
ke v podtalnico, jih zaužijejo 
tudi ljudje. Resna opozorila 
strokovnjakov, naravovarstve-
nikov in tudi zdravnikov žal 
do sedaj niso bila upoštevana.
Ali se kdaj vprašate, od kod 
priteče, zakaj je takšna, kot je, 
in kaj se bo zgodilo, če se bo 
onesnaževanje podzemnih 
voda nadaljevalo. Brezbri-
žnost ljudi do pitne vode je 
skrb vzbujajoča. Izviri vode bi 
morali biti zaščiteni, spoštova-
ni in sveti kot nekdaj, ko so 
ljudje vedeli, kaj predstavlja 
naravna vrednota – pitna 
voda!

Leto 2026 je volilno leto. Držav-
nozborske volitve so za nami in 
spremljali smo kampanjo, ki je 
prinesla veliko tistega, česar si 
sam v politiki ne želim. Sooče-
nja so bila polna obtoževanj in 
izključevanja, brez pravih raz-
prav o prihodnosti, v ospredju je 
bila gledanost.
Tudi po volitvah se slika ni bi-
stveno spremenila. Od enih 
poslušamo pozive k enotnosti, 
ob tem pa izključevanje volje 
dela volivcev, drugi štejejo gla-
sove in iščejo razloge za nelegi-
timnost volitev. Akterji se ob-
našajo, kot da so še vedno v 
kampanji. Zato se sprašujem, 
bodo naslednje lokalne volitve 
ali ponovno državnozborske 
volitve. A dovolj o tem – to ni 
v naših rokah.
V naših rokah pa je lokalna 
skupnost. Lokalna samoupra-
va ni nekaj oddaljenega. Nje-
na osnovna celica je krajevna 
skupnost – prostor, kjer nasta-
jajo pobude in kjer se razvoj 
začne od spodaj navzgor.
V prejšnjem mandatu smo 
vsaj nakazali sodelovanje med 
občino in krajevnimi sku-
pnostmi. Danes pa vse pogo-
steje slišimo, da smo spet na 
začetku.
Zato je zdaj pravi čas, da se 
vprašamo, kakšen Kamnik si 
želimo leta 2030.
Sam si ne želim Kamnika, ka-
kršnega gledamo zadnja štiri 
leta. Ne želim občine, kjer pre-
vladuje enosmerna komunika-
cija, razprava pa je omejena, 
pobude pa pogosto preslišane.
Zato na teh straneh predsta-

vljam dejstva in vprašanja, ki 
jih na uradnih občinskih kana-
lih ne boste našli. Menim, da 
morajo biti občanke in občani 
seznanjeni s porabo proračun-
skih sredstev – še posebno, ko 
zaradi slabega načrtovanja na-
stajajo dodatni stroški.
Dodatni stroški na eni investi-
ciji pomenijo manj sredstev za 
druge. In ko berete o »varnem, 
funkcionalnem in sodobnem 
javnem prostoru«, kot je bila 
predstavljena energetska sana-
cija knjižnice, dobite tudi od-
govor, zakaj investicija v vaši 
krajevni skupnosti ni bila iz-
vedena.
V teh dneh smo prejeli za-
ključni račun za preteklo leto. 
Naj navedem le en podatek: 
občina Kamnik se je v letu 
2025 zadolžila za 4,9 milijo-
na, skupni dolg pa znaša že 
skoraj 15 milijonov evrov.
Zato vprašanje, kakšen Ka-
mnik si želimo leta 2030, ni 
edino. Vprašamo se lahko 
tudi, kaj bomo sploh še lahko 
naredili do leta 2030.
Če imate tudi vi vprašanja, 
predloge ali poglede, mi lahko 
pišete.

Voda je darilo narave Kamnik 2030
Karla Urh,  
Gibanje Svoboda

Aleksander Uršič, 
Lista Sandija Uršiča 

Voda iz Iverja postaja indikator našega odnosa do narave
Zajetje Iverje – vir pitne vode 
za številne prebivalce Kam-
niško-Savinjskih Alp – na prvi 
pogled deluje kot tih, samou-
meven del naravne dediščine. 
A pod gladino se skriva zgod-
ba, ki je vse prej kot mirna. 
Kakovost te vode je desetletja 
veljala za samoumevno, skoraj 
neomajno. A prav ta samou-
mevnost je danes postavljena 
pod vprašaj. Podnebne spre-
membe, povečana raba pros-
tora in – predvsem – pritisk 
turizma so ustvarili novo real-
nost. Realnost, v kateri voda 
ni več nedotaknjena.
Velika planina je simbol slo-
venske alpske identitete. Pas-
tirske koče, razgledi, tradicija 
– vse to privablja vedno več 
obiskovalcev. Toda množič-
nost ima svojo ceno. 

Vsak korak, vsak odpadek, 
vsak neurejen sanitarni odtok 
pomeni dodatno obremenitev 
za občutljiv kraški sistem. Voda 
na planini ne ostane tam. Po 
razpokah in podzemnih po-
teh se pretaka in konča prav 
v zajetju Iverje. Problem one-
snaženja ni vedno dramatičen 
na prvi pogled. Pogosto je tih, 
postopen, skoraj neopazen: 
mikrobiološko onesnaženje 
zaradi neustreznih sanitarij, 
odpadne vode iz gostinskih 
objektov, mikroplastika in dru-
gi drobni delci, erozija tal zara-
di množičnega obiska. Kraški 
svet deluje kot naravni filter 
– a le do določene meje. Ko 
je ta presežena, postane pre-
pusten. In takrat onesnaženje 
potuje hitro in brez zadržkov. 
Paradoks je očiten: ljudje pri-

hajajo na Veliko planino zaradi 
neokrnjene narave, a prav nji-
hova prisotnost to naravo pos-
topoma razkraja. Ni problem 
turizem sam po sebi. Problem 
je njegova oblika – nenadzo-
rovana, množična, brez jasnih 
omejitev in infrastrukture. V 
svetniški skupini Gibanje Svo-
boda nenehno opozarjamo, 
da mora občina takoj začeti 
reševati to problematiko, ki 
vodi v fekalno kontaminacijo, 
ki predstavlja resno zdravstve-
no grožnjo.
Reševanje problema zahteva: 
omejevanje števila obiskoval-
cev, urejeno odvajanje odpa-
dnih voda, dosledno upravlja-
nje odpadkov, ozaveščanje 
obiskovalcev, natančno spre-
mljanje grobih industrijskih 
posegov v naravo, nadzor nad 

stalnim miniranjem, ki lahko 
ruši sistem podzemnih voda, 
dolgoročno stalno spremljanje 
kakovosti vode. Gre za skupno 
odgovornost – upravljavcev, 
lokalne skupnosti in vsakega 
posameznika.
Vprašajmo se, koliko ljudi lah-
ko še stopi na planino, preden 
voda v dolini postane nepitna? 
To ni retorično vprašanje. To je 
vprašanje prihodnosti.
Zajetje Iverje nas tiho opo-
minja: narava ne potrebuje 
veliko, da izgubi ravnovesje. 
Potrebuje pa zelo dolgo, da ga 
ponovno vzpostavi.

Karla Urh, vodja svetniške 
skupine Gibanje Svoboda

Občina Kamnik se ponaša z raz-
vejanim in raznolikim cestnim 
omrežjem, ki povezuje mestno 
jedro, primestna naselja ter šte-
vilne vasi in zaselke v okolici. 
Zaradi geografske razgibanosti 
naše občine je upravljanje ce-
stnega omrežja še posebno 
zahtevno. Prav zato ima kate-
gorizacija cest ključno vlogo pri 
zagotavljanju varnega, učinko-
vitega in trajnostnega prometa. 
Kategorizacija cest je sistem 
razvrščanja cest glede na nji-
hov pomen, prometno funk-
cijo in upravljavca. Ta razde-
litev je orodje za načrtovanje 
vzdrževanja, obnove in razvo-
ja prometne infrastrukture. 
Na podlagi tega lahko občina 
določi prioritete pri vlaganjih 
in izboljšavah, kar prispeva k 
boljši povezanosti in kakovosti 
življenja prebivalcev. 
Ceste se delijo na državne in 
občinske. Večji del cestnega 
omrežja v Kamniku predstavlja-
jo občinske ceste, ki so razdelje-
ne na lokalne ceste in javne poti. 
Lokalne ceste povezujejo posa-
mezna naselja ter omogočajo 
dostop do npr. šol, vrtcev, pod-
jetij, javne poti pa so praviloma 
ožje in manj prometne ter vodi-
jo do posameznih hiš in kmetij. 

Kot rečeno, razgiban teren v 
naši občini prinaša številne iz-
zive. V zimskem času so ceste 
pogosto izpostavljene snegu 
in poledici, v deževnih obdob-
jih pa lahko prihaja do plazov 
in poškodb vozišča. To pome-
ni, da mora občina stalno vla-
gati v redno vzdrževanje, sa-
nacijo in modernizacijo cestne 
infrastrukture. Poleg tega ob-
čina stremi k izboljšanju pro-
metne varnosti z urejanjem 
pločnikov, kolesarskih stez in 
prometne signalizacije.
V letošnjem letu se urejajo nas-
lednji cestni odseki na cestah: 
Rudnik pri Radomljah, Stolnik, 
Brezje nad Kamnikom, Loke 
v Tuhinju, Sela pri Kamniku, 
Šmartno in Češnjice v Tuhinj-
ski dolini, Pšajnovica–Laseno–
Rakitovec, Bevkova ulica, dela 
pa so predvidena tudi na cesti 
skozi nekdanjo smodnišnico. 
Predvidene so tudi izdelava 
meteorne kanalizacije in obno-
va vozišča na cesti JP660686 v 
Nevljah ter obnova desetih od-
sekov na cesti Kamnik–Zgornje 
Palovče–Vranja Peč. Predvideni 
sta tudi izgradnja kanalizacije 
ter obnova ceste v Stolniku ter 
na Krivčevem. 
Svetniki svetniške skupine Lis-
te Mateja Slaparja se ves čas 
zavzemamo za čim boljše ce-
stne povezave ter varen in ob-
čanom prijazen promet v občini 
Kamnik, zato smo na zadnji seji 
občinskega sveta podprli pre-
dlagano spremembo odloka o 
kategorizaciji občinskih cest.

Miro Bider,  
občinski svetnik LMS

Kategorizacija občinskih cest

PO
LI

TI
ČN

O
 S

PO
RO

ČI
LO

: O
bč

in
a 

Ka
m

ni
k,

 G
la

vn
i t

rg
 2

4,
 K

am
ni

k;
 s

ve
tn

iš
ka

 s
ku

pi
na

 L
M

S

PO
LI

TI
ČN

O
 S

PO
RO

ČI
LO

: O
bč

in
a 

Ka
m

ni
k,

 G
la

vn
i t

rg
 2

4,
 K

am
ni

k;
 s

ve
tn

iš
ka

 s
ku

pi
na

 G
ib

an
je

 S
vo

bo
da

Cerklje – V Cerkljah je prejšnjo sredo potekala druga de-
lavnica v okviru projekta Dodana vrednost vode, namenje-
na nadgradnji in tržnemu umeščanju produkta Vodne poti 
Kamniško-Savinjskih Alp. Udeleženci so analizirali trenu-
tno stanje produkta ter iskali skupno vizijo njegovega ra-
zvoja s poudarkom na večji prepoznavnosti in jasnem tr-
žnem umeščanju. Poseben poudarek je bil namenjen tudi 
razmisleku o tem, kako obiskovalce ozaveščati o pomenu 
vodnih virov ter kako v produkt učinkovito vključiti lokalne 
ponudnike. A. Se.

Dodana vrednost vode

Kamnik – Nadaljujejo se dela v okviru energetske sanacije 
Glasbene šole Kamnik in Knjižnice Franceta Balantiča Kamnik. 
Na objektu osrednje kamniške knjižnice se je nadaljevalo izva-
janje gradbenih del. Prejšnji teden so uredili hidroizolacijo 
ravne strehe nad južnim traktom knjižnice, v pritličnem delu 
južnega trakta pa so začeli vgrajevati aluminijasta okna. A. Se.

Dela na objektu knjižnice se nadaljujejo

Kamnik – Na NIJZ so v okvi-
ru Nacionalnega programa za 
duševno zdravje, Programa 
Mira, oblikovali regijsko mre-
žo za duševno zdravje v osre-
dnjeslovenski regiji pod vod-
stvom regijske koordinatorice 
Maruše Bertoncelj, v katero je 
vključen tudi Dnevni center 
Štacjon iz Kamnika. V okviru 
regijske mreže sicer poleg 
Štacjona delujejo različne or-
ganizacije tako iz zdravstve-
nega kot socialnega sektorja, 
med njimi Center za duševno 
zdravje, Center za krepitev 
zdravja, CSD – koordinator 
obravnave v skupnosti, nevla-
dne organizacije, predstavniki 
občin, mladinskih centrov itd.
Namen mreže, ki jo bodo si-
cer podrobneje predstavili ko-

nec maja v Domžalah, je po-
vezovanje in akcijsko 
sodelovanje v lokalnih sku-
pnostih za bolj učinkovito 

preventivo na področju dušev-
nega zdravja in pravočasno 
naslavljanje potreb različnih 
prebivalcev.

Regijska mreža za 
duševno zdravje
Aleš Senožetnik

Namen mreže je 
povezovanje in 
akcijsko sodelovanje v 
lokalnih skupnostih za 
bolj učinkovito 
preventivo na področju 
duševnega zdravja in 
pravočasno 
naslavljanje potreb 
različnih prebivalcev.
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Iščemo oskrbnika Cojzove koče  
na Kokrskem sedlu. 

Vas zanima?

Več informacij je na spleti strani  
Planinskega društva Kamnik  

pod zavihkom Novice in obvestila 
/Razpis za oskrbnika Cojzove koče.
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Čez 3 leta bo Kamnik prazno-
val okroglo obletnico, 800 let 
prve omembe. Za svoja leta 
se kar dobro drži, čeprav ga 
zadnja desetletja nekaj pesti. 
Kamniška občina se razteza v 
vse smeri in združuje števil-
ne skupnosti, mestno jedro 
pa predstavlja poseben kos 
v tem mozaiku. Je kraj, kjer 

skoraj tisočletje ustvarjamo 
in gradimo skupnost, je srce 
naše občine. Zato je še toliko 
težje gledati skozi leta, kako 
počasi luči v izložbah ugaša-
jo. Se spomnim, kako sva s 
staro mamo lahko v Kamniku 
opravila praktično vse – peš! 
Najprej po nove čevlje na Šu-
tno, k Branki »na trajno«, v Na-
kup po nekaj sladkega in do 
Cerarjeve popravit uro. Iskre-
no, težko je bilo najti zaprta 
vrata v mestu, kakšen prostor 
s prelepljenimi okni. Danes je 
situacija obratna in trend ni 
dober. Tudi ko omenimo pol-
ne prostore, vedno rečemo: 
kapo dol temu, ki še vedno 
vztraja. Čeprav smo država, 
ki ima največ nakupovalnih 
površin na osebo, smo se ko-
lektivno odločili, da jih prese-
limo v monotone škatle izven 

mesta. S tem pa smo izgubili 
del duše mesta, del občut-
ka skupnosti v mestu, vedno 
manj ga razumemo kot naš 
skupni prostor. Skozi leta so se 
pojavljale ideje za oživljanje, 
revitalizacijo, regeneracijo … 
in še kakšen izraz se najde. 
Pa je nekako trend še vedno 
negativen. Sem in tja se po-
javi uspešna nova zgodba, ki 
obstane, se pa hkrati končajo 
tri druge. V tem zapisu boste 
opazili, da ne bom ponudil re-
šitve problema, je ne poznam. 
Zagotovo vem, da rešitev ni 
v povečanju avtomobilskega 
prometa in gradnji parkir-
nih hiš, na kar je svetniška 
skupina Liste Sandija Uršiča 
opozarjala tudi ob pripravi 
in sprejemanju občinske ce-
lostne prometne strategije v 
lanskem letu. Dolgoletna ob-

činska mantra je, da »občina 
ni lastnik poslovnih prostorov 
v mestnem jedru in posledič-
no ne more nič narediti«. In se 
ta stavek zaključi, kot da je to 
božja zapoved. Ne vem, ali je 
to del rešitve ali ne, absolutno 
pa sem prepričan, da je po-
treben temeljit in iskren po-
govor o tem, kaj želimo, da se 
zgodi z našim mestom. Če vas 
je ta zapis znerviral ali spod-
budil in menite, da je še ved-
no mogoče kaj narediti, nam 
pišite na info@sandiursic.si in 
začnimo ta pogovor!

Rok Novak,  
občinski svetnik LSU

Pogovorimo se o mestnem jedru

Prejeli smo

Kamnik s svojo okolico pred-
stavlja arhitekturno dokaj ne-
okrnjen del Ljubljanske kotli-
ne. Z ohranjanjem krajinskih 
vrednot in stavbne dediščine 
vzpostavlja podobo sodobne 
predalpske občine (OPN). 
Vprašanje pa je, koliko časa 
bo še tako.
Lepote nepozidanega prostora 
mikajo nepremičninski kapi-
tal, ki mu ni mar ohranjanje 
naravnih kvalitet. Ob očitni 
podpori trenutne občinske ob-
lasti se trud prednikov za oh-
ranitev dediščine izniči z 
umestitvijo večstanovanjske 
soseske, ki povsem odstopa od 
kriterijev OPN. Lokacija nad 
mestom nudi nezastrte pogle-
de na Kamniško-Savinjske 
Alpe – s kolosno pozidavo pa 
bodo te vedute trajno uničene.
Kaj predvideva načrt
Investitor Prva hiša, d. o. o., v 
pobudi za OPPN KA-15/1 na-
črtuje gradnjo nad nogomet-
nim igriščem v Mekinjah, v 
vplivnem območju spomeniško 
zaščitenega Prašnikarjevega 
dvorca. Predvidenih je 11 
objektov z 250 stanovanji in 
306 parkirnimi mesti. Višin-
ski gabariti stavb presegajo 
najvišje dopustne višine OPN 
za celo etažo.
Skladno z OPN je nova skon-
centrirana gradnja predvide-
na na JV delu mesta, kjer je 
infrastruktura že zagotovlje-
na. Primestna naselja, kot so 
Mekinje, bi se morala razvija-
ti le v smeri ohranjanja dose-
danje prepoznavnosti. Enkrat 
začeto rušenje te podobe je ne-
povratno!
Rezervat za upokojence lju-
bljanske regije?

Prostorsko urejanje 
v občini Kamnik: 
priložnost ali 
zabloda?

Ob obstoječem Domu starejših 
občanov (DSO) so že predvi-
dene zmogljivosti za instituci-
onalno varstvo. Dve že zgraje-
ni soseski varovanih stanovanj 
ob DSO doslej nista izpolnili 
namena, saj starostnikom ni 
mogoče zagotoviti zakonsko 
zahtevanega suporta. Ali po-
leg predvidenih lokacij ob Ne-
vljici res potrebujemo še četr-
to? Širitev na nove lokacije 
brez spremembe OPN ne bi 
smela biti dopustna.
Infrastrukturni kolaps
Z izgradnjo soseske se bo števi-
lo prebivalcev v Mekinjah po-
večalo za več kot tretjino. To 
pomeni:
- zdravstvo: enormen pritisk 
na ZD Kamnik, kjer že zdaj 
primanjkuje osebnih zdravni-
kov;
- šolstvo in varstvo: vrtec je že 
zdaj pretesen, šola v Mekinjah 
pa je dotrajana in potresno ne-
varna;
- promet: do lokacije ni ustre-
zne ceste. Prašnikarjev drevo-
red je z uvozom s Cankarjeve 
ceste ozko grlo (širina manj 
kot 5 m), kar ogroža pešce, ot-
roke in starostnike. Načrtova-
na širitev cestišča brez dvignje-
nega pločnika služi le investi-
torju, ne pa varnosti občanov.
Zaključna misel
OPN ne daje investitorjem 
carte blanche (prostih rok). 
Varuh vzdržnosti prostora bi 
morala biti občinska oblast. 
Namenska raba tega prostora 
so centralne dejavnosti, kar je 
desetletja pomenilo rezervat 
za šolo, šport in turizem.
Kdaj in zakaj je prišlo do preo-
brata ter zakaj občina lani ni 
uveljavljala predkupne pravice 
na ključnih parcelah? Trenu-
tna oblast in KS Mekinje bosta 
morali te odgovore pojasniti ob-
čanom – preden bagri trajno 
spremenijo obraz našega mesta.
Več o problematiki na:  
kam-in.si

Janez Novak,  
univ. dipl. pravnik, 

notar v pokoju

Kamnik dočakal 
sodobna igrišča
»Verjamem, da bomo skupaj 
nadgradili še vse drugo, kar 
nas čaka, od nadgradnje špor-
tne infrastrukture do nadgra-
dnje drugih kulturnih in 
družbenih objektov,« je dejal 
Slapar in poudaril predvsem 
prenovo knjižnice in sanacijo 
kamniške glasbene šole, ki še 
potekata na tem območju. 
»Verjamem, da v prihodnje 
izpeljemo tudi nadgradnjo 
naše športne dvorane, ki je še 
edini zastarel objekt na tem 
območju, in tudi tega projek-
ta se bo treba lotiti,« je še po-
vedal župan.
Več kot 1300 otrok in drugih 
obiskovalcev je pospremilo 
odprtje, ki so ga zaznamova-
li predvsem učenci, ki so 
ustvarili živahen program z 
glasbo in športnimi igrami. 
Za to priložnost se je v ub-
ran glas združilo pet zborov 
obeh šol, dogajanje je čudo-
vito dopolnila raznolika ple-

sno-dramska in akrobatska 
točka. Na koncu so učenci 
igrišče uradno predali na-

menu s štafeto in predajo 
žog ter prerezom traku. Ob 
zaključku prireditve, ki jo je 

povezoval Rok Škrlep, pa je 
zbrane z nastopom presene-
tila še pevka Nina Pušlar.

1. stran

Ob zaključku je nastopila Nina Pušlar. / Foto: Matic Zorman
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Znova zlata destinacija
Kamnik – Občina Kamnik je 
v okviru Zelene sheme slo-
venskega turizma, ki jo po-
deljuje Slovenska turistična 
organizacija, že tretjič zapo-
red prejela najvišji znak Slo-
venia Green Destination 
Gold. Svojo trajnostno pot je 
Kamnik začel leta 2016 s 
srebrnim znakom, zlato ka-
tegorijo pa je prvič dosegel 
leta 2019 in jo ohranil tudi 
leta 2022.
Kriteriji za pridobitev zlate-
ga znaka temeljijo na med-

narodni platformi Green 
Destinations Standard ter 
zajemajo upravljanje desti-
nacije, varovanje narave in 
krajine, ravnanje z odpadki 
in vodo ter vključevanje lo-
kalne skupnosti. »Prejem 
zlatega znaka že tretjič zapo-

red ni le priznanje za dose-
ženo delo, temveč potrditev 
naše dolgoročne strateške 
usmeritve,« je poudaril žu-
pan Matej Slapar.
K trajnostni podobi Kamni-
ka prispevajo tudi posame-
zni ponudniki: Terme Sno-

vik so kot prve v Sloveniji 
prejele okoljski znak EU 
marjetica, Pravljica na Veliki 
planini in gostilna Zeleni 
rob na Veliki planini pa se 
ponašata z mednarodnim 
znakom Zeleni ključ. Direk-
tor Zavoda za turizem in 
šport Kamnik Luka Svetec je 
ob tem opozoril, da pred de-
stinacijo ostaja novo triletno 
ocenjevalno obdobje: »Zave-
damo se, da imamo še veliko 
prostora za izboljšave – 
predvsem pri zmanjševanju 
vplivov na okolje in razvoju 
trajnostnih produktov.«

Aleš Senožetnik

Luka Svetec, direktor Zavoda za turizem in 
šport Kamnik: »Zavedamo se, da imamo še 
veliko prostora za izboljšave – predvsem pri 
zmanjševanju vplivov na okolje in razvoju 
trajnostnih produktov.«
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Kamnik – Čeprav je bil v Ce-
lju zaradi službe avstro-ogr-
skega stotnika, je z ljubezni-
jo do poezije in domovine 
vplival na dijake celjske dr-
žavne gimnazije. Ko jih je 
nekaj ustanovilo literarni 
klub Kondor, jim je kot 
mentor na skrivaj pomagal 
pri pisanju poezije in proze 
ter zasnovati in urejati ile-
galni literarni list Savinja.
Pred občinskim praznikom 
so v prostorih Rojstne hiše 
Rudolfa Maistra (RRM) Me-
dobčinskega muzeja Ka-
mnik (MMK) odprli novo 
občasno razstavo Savinja bo 
naš sveti škapulir. Maister v 
Celju 1913–1914, ki predsta-
vlja njegovo manj znano ob-
dobje, ko so ga iz kraja 
Przemyśl v nekdanji avstrij-
ski Poljski kot poveljnika čr-
novojniškega bataljona pre-
mestili v Celje. Podrobna 
raziskava je pokazala, da je 
Maister veliko bolj kot vojak 
ta čas preživljal kot pesnik, 
intelektualec in učitelj naj-
stniškim celjskim literatom.
Avtorica razstave Alenka Ju-
van, strokovna sodelavka 
MMK in vodja muzejske 
enote RRM, je na odprtju 
pojasnila: »Čeprav je bilo o 
Maistru že veliko izrečene-
ga, zapisanega in pokazane-
ga, pa ob natančnejšem razi-
skovanju njegovega življenja 
še vedno naletimo na po-
drobnosti, ki nas presenetijo 
ter opazno dopolnjujejo ge-
neralovo biografijo.« Razsta-
va je nastala v sodelovanju 
Medobčinskega muzeja Ka-

mnik, enote Rojstna hiša 
Rudolfa Maistra, Muzeja no-
vejše zgodovine Celje in I. 
gimnazije v Celju, skupaj z 
bogatim slikovnim gradi-
vom Osrednje knjižnice Ce-
lje. Petra Derganc jo je 
zasnovala na nov, zanimiv 
način, predvsem za mlade, 
saj imajo panoji z besedili in 
fotografijami večinoma vi-
zualni slog družbenega 
omrežja Instagram, vključ-
no z všečki.
S pomočjo različnih zgodo-
vinskih gradiv, kot so foto-
grafije, razglednice, besedi-
la, časopisi ipd., prikazuje 
družbeno dogajanje v času 
Maistrovega službovanja v 
slovensko-nemškem Celju, 
ki so mu radi rekli mesto ob 
Savinji, ker je tako zvenelo 

bolj slovensko; celjsko dr-
žavno gimnazijo tedaj, ko je 
bilo med dijaki prisotno ži-
vahno kulturno in politično 
dogajanje, ter I. gimnazijo v 
Celju danes, ki se kot njena 
naslednica ponaša z več kot 
dvema stoletjema tradicije 
in odličnosti; ter Maistrovo 
srečanje z mladimi, večino-
ma 15-letnimi Celjani, ki so 
od vznesenosti ob zanima-
nju oboževanega pesnika 
Vojanova nad njihovim lite-
rarnim ustvarjanjem v okvi-
ru nove, kulturno in politič-
no radikalne skupine, ki je 
skrbela za samoizobraževa-
nje dijakov in podpirala 
ustvarjanje v slovenskem je-
ziku, ustanovili literarni 
klub Kondor, skupaj z Ma-
istrom pa snovali in izdajali 

literarni list Savinja. Razsta-
vo zaokroža osvetlitev usod 
mladih literatov in ilegalne-
ga časopisa, ki so ga izdajali 
do začetka prve svetovne 
vojne, ko so Maistra pre-
mestili v Maribor. Čeprav 
so jih oblastniki kasneje 
odkrili, svojega mentorja, 
urednika in prijatelja niso 
izdali.
Ob razstavi, ki bo na ogled 
do 25. marca 2027, je ob po-
moči Občine Kamnik in 
RRM MMK izšel tudi kata-
log z istoimenskim naslo-
vom. V njem so zbrana bese-
dila treh avtoric, podprtih z 
ustreznim izborom fotogra-
fij: dr. Marije Počivavšek, 
Vesne Gubenšek Bezgovšek 
in Alenke Juvan, ki je kata-
log tudi uredila.

Katja Dolenc

Upravičeno zadovoljstvo celjsko-kamniške ekipe ob snovanju, postavitvi in odprtju nove 
razstave o Rudolfu Maistru / Foto: Katja Dolenc

Ko pridete v knjižnico, iščete 
navdih za branje. Lahko iz-
berete knjigo, ki se navezuje 
na mesečno temo, predloge 
najdete na seznamu 15 me-
sečnih. K branju knjig izbra-
ne mesečne teme vas vabi-
mo že dve leti, zato na 
kratko poglejmo nekaj dej-

stev. Vsak mesec je izbrana 
nova tema, razen v juliju in 
avgustu. Vsak mesec izžre-
bamo knjižno nagrado. Če 
razvrstimo teme po prilju-
bljenosti, gredo naslovi tako: 
najbolj ste bili navdušeni 
nad mesečno temo Zima, 
nato Ljudje in živali, tretje 
mesto pa si delita temi O ob-
lačenju, tradiciji in modi ter 
Manj vidni, a pomembni. 
Aprilsko branje, posvečeno 
vodi, že poteka.
Tokrat bomo naredili izjemo 
in izdali, kaj pripravljamo za 
mesec maj. Če omenimo da-
tum 20. maj, nekateri že 
veste, da bomo brali o čebe-
lah. Na kaj pomislite ob 
omembi čebel? Jaz na nek-
danji čebelnjak starega oče-
ta, kjer so se zbirali oče in 
strici. Vse v zvezi s čebelami 
se mi je zdelo zanimivo, še 
posebno vonj in zvok v not-
ranjosti čebelnjaka. Tudi v 

literaturi imajo čebele svoje 
mesto. Naše knjižne police 
so dobro založene s tovrstno 
strokovno literaturo, najde 
pa se tudi nekaj leposlovja, 
kjer imajo – če ne ravno 
glavno – pa vsaj stransko 
vlogo čebele.
Izčrpen družbeno-zgodo-
vinski pregled o čebelah in 
čebelarjenju najdemo v 
knjigah Petre Bole Mitolo-
gija in simbolika čebel ter 
Živeti skupaj: o čebeli in 
človeku. Zdravilne učinke 
medu in drugih čebeljih iz-
delkov je opisal zdravnik 
Peter Kapš v delih Bolezni 
dihal in čebelji pridelki ter 
Med in zdravje. Za tiste, ki 
vas zanima čebelarjenje, pa 
ne veste, kako začeti, 
predlagamo Čebelarski pri-
ročnik za začetnike avtorja 
Vlada Pušnika ter Čebelar-
jenje za vsakogar avtorja Pe-
tra Kozmusa s sodelavci. V 

romanu Zgodovina čebel 
norveške pisateljice Maje 
Lunde se ob ekološki in 
družbeni tematiki prepleta-
jo tri zgodbe: iz preteklosti, 
sedanjosti in prihodnosti. 
Pri vseh je osrednja tema 
čebelarjenje. Ukrajinski pi-
satelj Andrej Kurkov v ro-
manu Sive čebele opisuje 
absurdno situacijo, ko se s 
svojimi čebelami znajde v 
sivem območju sredi vojne 
norosti. Skrivno življenje 
čebel ameriške pisateljice 
Sue Monk Kidd je klasični 
roman o odraščanju dekleta 
na ameriškem jugu v 60. le-
tih 20. stoletja in moči 
žensk, ki jih povezuje čebe-
larjenje. Šved Lars Gustafs-
son v romanu Čebelarjeva 
smrt opisuje čebelarjevo 
nekdaj mirno življenje, ki 
ga preseka diagnoza ne-
ozdravljivega raka. Vse knji-
ge priporočamo v branje.

Milena Glušič

Domžale – Razstava, ki jo 
akademski kipar Jurij Smole 
v spremnem besedilu opisu-
je kot rezultat nenehnega li-
kovnega razmišljanja in pre-
izkušanja variant, prinaša 
celovit vpogled v umetničino 
raziskovanje od leta 2015 da-
lje, ko je po upokojitvi za-
ključevala študij na ljubljan-
ski Akademiji za likovno 

umetnost in oblikovanje, 
kjer je magistrirala iz slikar-
stva.
Resnikova uporablja materia-
le, kot so tkanine, vozli in 
niti, ki jih plasti na format ter 
dopolnjuje s črkami in geo-
metrijskimi oblikami. Njen 
pristop h grajenju slike pre-
sega klasično perspektivo; z 
odpiranjem platen in plaste-
njem barvnih nanosov 
ustvarja prostorske risbe. 
»Ne smemo gledati zgolj na 
površje. Treba se je tudi pog-

lobiti in iskati tisto, kar je 
globlje. Zato odpiram svoja 
platna, da dosežem tridimen-
zionalni učinek, prostorske 
risbe in da lahko pogledamo, 
kaj se dogaja za površino,« 
pravi avtorica. Smole ob tem 
dodaja, da je njena likovna 
rutina mojstrska, natančna 
in sistematična.
Razstava Rdeča nit prepleta 
več ciklov, likovnih poglavjih 
na dosedanji umetniški poti 
slikarke, med katerimi so 
denimo črno-bela platna, ki 
raziskujejo uporabo niti in 
se spogledujejo s kipar-
stvom. Cikel mrež izhaja še 
iz časov njenega študija, v 

drugi na platno vnaša z nit-
mi izvezene pesmi in jih ob-
likuje v belo kocko kot sino-
nim za galerijo. Spet drugje 
se sooča s sodobnimi izzivi 
planeta, ki ga pretresajo ved-
no nove krize in podnebne 
spremembe.
V njenih delih se dosledno 
ponavlja motiv zarez, ki 
ustvarjajo luknje v platno in 
imajo globoko osebno ozad-
je. »Kolegi so me večkrat 

spraševali, zakaj moram ved-
no delati 'luknje' v platno. V 
nekem trenutku sem kar 
izstrelila: 'Zato, ker imam 
luknjo v glavi',« se spominja 
umetnica, ki so ji pred leti di-
agnosticirali možganski tu-
mor, na kar jo še vedno spo-
minja brazgotina na glavi.
Kljub resnosti tem, ki jih 
obravnavajo razstavljena 
platna, dela Mire Resnik oh-
ranjajo optimizem. Kot pou-
darja slikarka, je za notranji 
mir treba »pospraviti smeti« 

v sebi in zavreči neustrezne 
vzorce. Svetloba, ki prodira 
skozi mrežaste strukture ali 
prihaja iz ozadja, simbolizi-
ra luč na koncu tunela. 
»Kljub temu da so teme tež-
ke in da današnji svet zazna-
mujejo številne krize in izzi-
vi, je treba najti pravo pot,« 
je prepričana.
Razstava, ki se je pred krat-
kim sicer že iztekla, tako ne 
nudi le estetskega užitka ob 
opazovanju razkošnih barv-
nih ploskev, temveč gledalcu 
ponuja refleksijo o dana-
šnjem svetu in nas samih, v 
času, ko se zdi, da so njegovi 
temelji vse bolj trhli.

Aleš Senožetnik

V Galeriji Domžale je pred kratkim razstavljala 
kamniška slikarka Mira Resnik. Skozi dela, 
nastala v zadnjem desetletju, raziskuje 
tridimenzionalnost slikarskega prostora in 
gledalca vabi k družbeni refleksiji in razmisleku  
o tistem, kar se skriva pod površino.

Rdeča nit Mire 
Resnik

Petnajst mesečnih

V Maistrovi rojstni hiši je na ogled nova razstava, ki odstira pogled v njegovo delovanje v Celju v letih 
1913 in 1914.

Maistrovo Celje

Bralna priporočila Knjižnice Franceta Balantiča Kamnik

Kamniška slikarka Mira Resnik / Foto: Aleš Senožetnik

Razstava, ki jo akademski kipar Jurij Smole v 
spremnem besedilu opisuje kot rezultat 
nenehnega likovnega razmišljanja in 
preizkušanja variant, prinaša celovit vpogled v 
umetničino raziskovanje od leta 2015 dalje, ko je 
po upokojitvi zaključevala študij na ljubljanski 
Akademiji za likovno umetnost in oblikovanje, 
kjer je magistrirala iz slikarstva.
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Kamnik – Gledava se z 
Darwinom, tako je namreč 
ime prvemu portretirancu, 
psičku, ki ga – čeprav nepo-
znavalec pasjih pasem – pri-
štejem med beagle. Konec 
koncev psička s pasmo pove-
zuje njegovo ime, ki mu ga je 
namenila njegova upodobite-
ljica, slikarka Barbara Jurkov-
šek, ki svoje bogato umetni-
ško delovanje razširja tudi na 
področju kiparstva, grafike, 
kaligrafije in tudi znanstvene 
ilustracije. Prav slednje je 
prispevala v knjigo Podobe 
geološke preteklosti, ki sta jo 
pripravila skupaj z očetom, 
geologom dr. Bogdanom Jur-
kovškom, in je izšla konec 
lanskega leta.
A vrnimo se v galerijo. Darwi-
nu sledi Frida z vrtnico na 
glavi, pa Winston v morju rib 
roparic, nato turkizni Denis, 
hrt Cadillac, portretiral se je 
Elvis, tu je tudi Che z raper-
sko zlato verigo okrog vratu, 
pa edini nepes, namreč dol-
goprsti lemur Carlito, in na 
zadnji steni še Princ v barvni 
kombinaciji pesmi Purple 
Rain, simpatična Love in 
mlečni Milky. Portreti doma-
čih ljubljencev – na dveh me-
stih jih v galeriji razdelita cve-
tlična motiva – gledalca 
razvedrijo, saj pobožajo nje-
gova pozitivna čustva, zato 
verjamem, da bi tudi vam zle-
zli pod kožo. Ko na koncu še 
enkrat z nekaj razdalje prele-
timo vseh enajst, se v nas, 
kljub njihovim znanim ime-
nom iz popularne kulture, 
vendarle največkrat zazrejo 
otožne pasje oči.

Živali komunicirajo s 
pogledi
»Niti na misel mi ni prišlo, 
da bi portretirane živali pu-
stila brez imen, saj jih doje-
mam tako, kot ljudje doje-
m a j o  s v o j e  h i š n e 
ljubljenčke. Imena izberem 
tako, da me njihova podoba 
na nekaj, na nekoga spomi-
nja. Temu prilagodim tudi 
barvne kombinacije,« poja-
snjuje Barbara Jurkovšek in 
dodaja: »Človek v tem pri-
meru psička spreminja po 
svoji podobi in živalski zna-
čaj tako začne prevzemati 
človeškega, ne le v natanč-
no določenih položajih, 
ampak tudi s pogledom. Si-
cer pa tudi z živalmi, ki so 

nam najbližje, ne komuni-
ciramo verbalno, ampak s 
pogledi.« Slikarka s tem 
želi v gledalcu vzpostaviti 
empatičen odnos do živali, 
da bo razumel, kako ga ži-
val lahko pogleda in s tem 
neverbalno komunicira z 
njim.
Umetnica je tudi velika lju-
biteljica in spoštovalka na-
rave, in kot zapiše kurator-
ka razstave Saša Bučan, je 
slikarkina tema ne naza-
dnje tudi tema o že kar de-
kadentni sodobni masovni 
produkciji potrebnega in 
nepotrebnega, ki se razliva 
na vsa področja. »Njen od-
govor je v nujnosti recikli-
ranja, ki ga zavestno vplete 

v svoj likovni proces – por-
treti so namreč naslikani 
na uporabljenih jutastih 
vrečah, ki s svojo grobo te-
ksturo nudijo prostor za sli-
karkino fino risbo ter zanjo 
značilno močno barvno 
shemo, ki zapušča stvarno 
in se postavlja na mesto 
nadrealističnega in fantazij-
skega. A ta vrtinec je že dol-
go Barbarin kreativni pro-
stor, v katerem skozi njej 
najbližje 'prijatelje' nago-
varja, stresa in zbuja posa-
meznika in širšo družbo,« 
poudarja Saša Bučan.
Gre za ljubezen do živali, ki 
je brezpogojna? Odgovorite 
si lahko to pomlad v Galeriji 
Pogled.

V Galeriji Pogled je na ogled razstava magistrice slikarstva Barbare Jurkovšek Ljubezen, brezpogojno?, na 
kateri nas presenetijo portreti psičkov, naših ljubkih bližnjih prijateljev v različnih barvah. Različnih barvah?

Hej, tvoj prijatelj sem

Barbara Jurkovšek ob njej ljubih Darwinu, Fridi in drugih portretirancih ... / Foto: Igor Kavčič

Igor Kavčič

Kamnik – V prostorih gale-
rije Foto kluba Kamnik so 
se obiskovalci v začetku 
aprila lahko potopili v zani-
mivo raziskovanje ujetih 
trenutkov. Postavitev je pre-
segla klasične vizualne 
okvire fotografske razstave, 
saj je ustvarjalec statične 
prizore na fotografijah nad-
gradil z zvočno kuliso, ki jo 
gledalci poslušajo na mobil-
nem telefonu in slušalkah. 
»Tako se pogled in zvok 

združita v intimno sineste-
tično izkušnjo, v kateri av-
tor zamrznjenim podobam 
dodeljuje novo časovno di-
menzijo – svoje osebne im-
presije,« so zapisali ob spre-
mnem besedilu gostujoče 
razstave v foto klubu.
Projekt Borisa Mijatovića si-
cer raziskuje vprašanje prve-
ga vtisa: ali je trenutek, ujet 
brez premisleka in brez ka-
snejšega oblikovanja, dovolj, 
da prinese bistvo doživetja? 
Odgovor lahko gledalci poi-
ščejo še do konca aprila.

Aleš Senožetnik

V galeriji Foto kluba Kamnik so v začetku aprila 
odprli razstavo Vtisi, v kateri je srbski 
multimedijski umetnik Boris Mijatović združil 
vizualno umetnost in zvok.

Multimedijski vtisi 
Borisa Mijatovića

Boris Mijatović je srbski multimedijski umetnik.  
/ Foto: Miro Hrkalović

Kamnik – Prejšnji teden so 
člani Simfoničnega orkestra 
Domžale - Kamnik s tradici-
onalnim letnim koncertom 
najprej v petek v kamniškem 
domu kulture in nato v so-
boto še v Kulturnem domu 
Franca Bernika v Domžalah 
znova potešili apetite ljubite-
ljev klasične glasbe.
Tokratni koncert je odprla 
simfonična predigra Kralj 
Matjaž Matije Bravničarja, ki 
izhaja iz slovenske legende o 
spečem kralju pod goro Peco. 
»Zgodba o njegovem prebu-
jenju in vrnitvi simbolizira 
prehod v novo obdobje, v 
'nov svet', kjer se obetajo 
spremembe in nov začetek,« 
so zapisali v koncertnem li-
stu.

Glasbeno iskanje novega in 
neznanega so tako uvedli 
skozi domačo glasbeno dedi-
ščino, nato pa so poslušalce 

z močjo orkestrskega zvoka 
popeljali čez ocean v novo 
okolje. Sledila je namreč 
Simfonija št. 9 v e-molu Iz 

novega sveta Antonína 
Dvořáka, v kateri skladatelj 
glasbeno upodobi svoje sre-
čanje z novo celino, novim 
okoljem in drugačnimi kul-
turnimi vplivi med triletnim 
bivanjem v Združenih drža-
vah Amerike. »Prepoznavne 
melodije, živahni ritmi in 
bogat orkestrski zvok ustvar-
jajo privlačno in dostopno 
glasbeno izkušnjo, ki poslu-
šalca popelje skozi raznolika 
razpoloženja in podobe sve-
ta, ki je bil za Dvořáka nov in 
navdihujoč,« so še zapisali v 
koncertnem listu simfoniki, 
ki so še enkrat več dokazali, 
da lahko tudi glasbeni sestav 
na lokalni ravni suvereno 
posega po najzahtevnejših 
delih iz zakladnice domače 
in svetovne glasbene ume-
tnosti.

Preplet slovenske legende in ameriških prostranstev je zaznamoval letošnji letni koncert 
Simfoničnega orkestra Domžale - Kamnik.

Z glasbo v nov svet

Aleš Senožetnik

Repertoar Simfoničnega orkestra Domžale - Kamnik je 
tokrat popeljal v nove svetove. / Foto: Janez Štrukelj

Kamnik – Kamničan Boris 
Selko je bil na 34. zboru 
Zveze slovenskih godb 
(ZSG), ki je 14. marca pote-
kal v Marezigah, že tretjič 
zapored soglasno izvoljen za 
predsednika organizacije. V 
prihodnjih štirih letih bo vo-
dil nacionalno krovno orga-
nizacijo, ki združuje sto 
godb in orkestrov iz Sloveni-
je in zamejstva ter velja za 
največjo zvezo na področju 
kulture, namenjeno določe-
nemu področju. ZSG je čla-
nica mednarodnih organiza-
cij CISM in WASBE ter 
deluje pod okriljem Unesca.
Ob ponovni izvolitvi je Selko 
poudaril, da mu je v veliko 
čast trajajoča podpora god-
benikov in sodelavcev. Nada-
ljeval bo skupno pot v dobro 
slovenskega godbeništva ter 
skrbel za projekte, kot so dr-

žavna tekmovanja godb, di-
rigentska in predvodniška 
šola, seminarji, poletni tabor 
mladinske godbene kulture 
Musica creativa in založni-
ška dejavnost.
Boris Selko ostaja aktiven 
član Mestne godbe Kamnik, 
v kateri deluje že skoraj 45 
let in ki spada med deset 
najstarejših godb v Sloveniji. 
Svojo pot v ZSG je začel kot 
operativni vodja, bil pova-
bljen v častno razsodišče, 
nato postal podpredsednik 
in nazadnje prevzel vodenje 
organizacije.
V zadnjih letih se je sloven-
sko godbeništvo povzpelo na 
visok nivo, kar priznavajo 
tudi največje godbene velesi-
le. Za svoje delo je Selko 
prejel številna priznanja – 
med njimi od ZSG, CISM in 
JSKD ter srebrno priznanje 
Občine Kamnik in odličje 
Orkestra Slovenske policije.

Kamničan Boris Selko po soglasni potrditvi na 
zboru v Marezigah še tretjič zapored vodi krovno 
organizacijo slovenskega godbeništva.

Selko ostaja na 
čelu zveze godb

Aleš Senožetnik
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Kamnik – Na sobotnem do-
godku, ki je potekal kot eden 
zadnjih v okviru praznovanja 
letošnjega občinskega prazni-
ka in vseslovenske akcije Dan 
za spremembe, so prostovoljci 
javnosti predstavili svoje delo, 
ki obsega vse od praktične po-
moči pri hišnih opravilih do 
strokovnega svetovanja pri iz-
zivih, ki jih prinaša starost.
Direktorica Zavoda Oreli 
Martina Ozimek je poudarila 
kontinuiteto njihovega pos-
lanstva. »Zavod Oreli je 
nevladna organizacija, ki že 
16. leto v občini Kamnik po-
maga starejšim,« je pojasnila 
in dodala, da se vsakodnevno 
trudijo graditi varno in kako-
vostno življenje za vse gene-
racije v občini. Po njenih be-
sedah prostovoljstvo med 
mladimi živi predvsem zato, 
ker ti hitro ugotovijo, da gre 
za plemenito in izpolnjujoče 
početje. Ali kot je dejala ena 
izmed starejših prostovoljk: 
»Veliko stvari prejmem, mor-
da še več, kot jih sama dajem. 
Kako lepo je pomagati.«
Pomemben steber delovanja 
Zavoda Oreli predstavlja so-
delovanje z mladimi. V mre-
žo prostovoljcev so namreč 

poleg odraslih vključeni tudi 
osnovnošolci, ki pod vod-
stvom mentorjev redno obi-
skujejo starejše občane. Ti 
mladi posamezniki pomagajo 
pri vsakdanjih opravilih, so-
delujejo pri medgeneracijskih 
delavnicah in s svojo priso-
tnostjo preprečujejo socialno 
izolacijo starejših.
Roman Rener, strokovni so-
delavec zavoda, je poudaril, 
da je delovanje za skupno 
dobro danes postalo redkost, 
zato je vzgoja mladih v pro-
stovoljstvu ključna. »Starejši 
prinašajo modrost, mlada ge-

neracija pa energijo in nove 
poglede,« je dejal Rener in 
dodal, da se je na starost treba 
pripraviti s praktičnim zna-
njem. V pisarni lahko starejši 
tako dobijo različne nasvete, 
od razumevanja prvih znakov 
demence in o postopkih za 
sprejem v dom starejših do 
drugih, povsem praktičnih.
Zavod je za svoje delo prejel že 
več nacionalnih priznanj, letos 
pa tudi občinsko priznanje Ob-
čine Kamnik, kar potrjuje nje-
govo vlogo v lokalnem okolju. 
Pomen organizacije so prepoz-
nali tudi na kamniški občinski 

upravi. Kot je dejal župan Ma-
tej Slapar, Zavod Oreli deluje 
kot most med tistimi, ki pomoč 
potrebujejo, in tistimi, ki so jo 
pripravljeni ponuditi.
Dogodek so s svojo priso-
tnostjo podprli tudi predstav-
niki Centra za krepitev zdrav-
ja, ki so obiskovalcem nudili 
meritve krvnega tlaka in slad-
korja. Za glasbeno popestri-
tev so poskrbeli pevki Manca 
Plahutnik in Štefka Šlebir ter 
citrar Tomaž Plahutnik, že 
pred začetkom programa pa 
je s harmoniko druženje po-
pestril Matija Tratnik.

Aleš Senožetnik

Dan odprtih vrat svetovalne pisarne je popestril tudi kulturni program. / Foto: Aleš Senožetnik

Člani raziskovalno-astronomskega krožka 
kamniške srednje šole so skupaj s kamniškimi 
astronomi pripravili javno opazovanje Lune, 
Jupitra, Venere in drugih spomladanskih 
nebesnih objektov.

Kamnik – RAK-ovci, člani 
raziskovalno-astronomskega 
krožka Gimnazije in srednje 
šole Rudolfa Maistra, so pod 
mentorstvom profesorja fizi-
ke Lojzeta Vrankarja in v so-
delovanju s kamniškimi astro-
nomi tudi letos, konec marca, 
pripravili tradicionalno javno 
opazovanje nočnega neba.
Številnim občanom se je tako 
znova ponudila redka prilož-
nost, da si nekatera nebesna 

telesa ogledajo skozi teleskop. 
Tik po zahodu Sonca so lahko 
najprej opazovali Venero, 
med obiskovalci pa pa sta nav-
dušenje vzbudila tudi Jupiter s 
štirimi lunami, ki so vidne 
skozi amaterske teleskope, ter 
pogled na Lunine kraterje. 
Tistim, ki jih je zanimal pog-
led »globlje« v nebo, pa so 
kamniški astronomi ustregli 
tudi z nekaterimi meglicami, 
zvezdnimi kopicami in gala-
ksijami, ki jih ponuja večerno 
nebo v tem letnem času.

Aleš Senožetnik

Astronomski večer 
pri Zapricah

V Zavodu Oreli so v soboto odprli vrata svetovalne pisarne za starejše v Kamniku in osvetlili delo 
prostovoljskega projekta, za katerega so prejeli že številna priznanja.

Skupaj za starejše

V organizaciji kamniške in domžalske območne izpostave Javnega sklada Republike Slovenije za kulturne dejavnosti (JSKD) je marca v Domu kulture 
Kamnik potekalo srečanje folklornih skupin.

»Marca smo v Kamniku prip-
ravili območno srečanje otro-
ških in odraslih folklornih 
skupin z območja delovanja 
kamniške in domžalske iz-
postave JSDK. Z udeležbo 
smo bili izjemno zadovoljni, 
saj je na dveh dogodkih za-
plesalo skupno več kot tristo 
folklornikov, kar kaže na to, 
da je zanimanje za to dejav-
nost živo in se uspešno prena-
ša na mlajše generacije. To so 
spodbudni obeti za priho-
dnost ohranjanja folklorne in 
kulturne dediščine, ki je v 
življenje Kamnika, vemo, tra-
dicionalno vtkana.«
Tako je svoje vtise po srečanju 
strnila vodja JSKD, Območne 
izpostave Kamnik, Klavdija 
Gregorin Štiftar. Dodala je, da 
so srečanja folklornih skupin 
izjemno pomembna, saj omo-
gočajo predstavitev dela sku-

pin, izmenjavo izkušenj ter 
krepijo zavedanje o vrednosti 
naše bogate kulturne dedišči-
ne. So pa ta srečanja vsako leto 
tudi strokovno podprta, kar 
skupinam omogoča kakovo-
stno povratno informacijo in 
smernice za nadaljnji razvoj. 
Izjemne povratne informacije 
so se tokrat med drugim razve-
selili člani otroške Folklorne 
skupine Thin, ki pod mentor-
stvom učiteljice Marinke Pirc 
ustvarjajo šele slabe štiri mese-
ce. Pravzaprav gre za četrto-
šolce Osnovne šole Šmartno v 
Tuhinju, podružnica Zgornji 
Tuhinj, ki so za šolsko kulina-
rično obarvano prireditev Ko v 
naši dolini zadiši pripravili 
ljudski ples A je kruh že pečen. 
S plesom so navdušili občin-
stvo, nad folkloro pa so tudi 
sami tako navdušeni, da se je 
mentorica odločila in jih prija-
vila na kamniško srečanje, tam 
pa so se povsem nenadejano 

uvrstili naprej na regijsko tek-
movanje, ki bo v Tržiču. Prilo-
žnostno zbrana razredna skupi-
na je torej popolnoma spontano 
postala folklorna skupina, 
učenci pa so sami izbrali ime v 
domačem jeziku – Folklorna 
skupina Thin. Ko smo jih ujeli 
na eni izmed nedavnih vaj, so 
nam povedali, da so vaje vča-
sih naporne, a da radi plešejo 
ljudske plese, všeč jim je do-
mač jezik, ki ga uporabljajo, in 
zvok harmonike, ki jih sprem-
lja (harmonikarja sta Matija 
Hribernik in Marcel Kožlakar, 
dva izjemna glasbenika in tudi 
učenca višjih razredov njihove 
šole). Dodali so, da z razume-
vanjem domačih in narečnih 
besed v pesmi nimajo prav no-
benih težav. Čeprav si je Ma-
rinka Pirc, ki je v najstniških 
letih aktivno plesala folkloro, 
od nekdaj želela svoje folklor-
ne skupine, so trenutno ona in 
učenci še skrivnostni glede 

tega, kakšna bo prihodnost 
skupine. Se pa številni strinja-
jo, da bi se tradicija otroške 
folklorne skupine, ki zgodbe 
preteklosti nosi v prihodnost, v 
tuhinjskem okolju lahko nada-
ljevala.
Na letošnjem območnem sre-
čanju otroških in odraslih 

folklornih skupin je vsega 
skupaj zaplesalo trinajst sku-
pin. Na srečanju Ringaraja se 
je predstavilo osem otroških 
folklornih skupin, sledilo je 
Maroltovo srečanje s petimi 
odraslimi folklornimi skupi-
nami. Kar nekaj predvsem 
otroških folklornih skupin je 

bilo pred kratkim ustanovlje-
nih, kar potrjuje, da tudi mla-
de zanima ta zvrst, ki ni le 
umetniška oblika, temveč me-
dij, ki skozi gibanje, glasbo, 
petje (pogosto v narečju) in 
oblačila pripoveduje zgodbo, 
identiteto posameznih krajev 
in posameznega naroda.

Na srečanju folklornih skupin več kot tristo folklornikov

Špela Šimenc

Folklorna skupina Thin na odru Doma kulture Kamnik / Foto: A2M Vision

Manca Pristavec je v objektiv ujela sledi zvezd nad 
Zapricami, ki so posledica vrtenja Zemlje. / Foto: Manca Pristavec
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Kamnik – Dobrodelni marec 
se je začel v nedeljo, 1. marca, 
s turnirjem v odbojki v Špor-
tni dvorani Kamnik, kjer se je 
letos pomerilo 15 ekip. Celo-
dnevni športni dogodek je po-
stregel z napetimi tekmami 
in prijetnim vzdušjem, ki so 
ga dopolnili srečelov, prigriz-
ki in druženje. S prijavnina-
mi ekip, srečkami in prosto-
voljnimi prispevki so zbrali 
2323 evrov.

Teden dni kasneje, 7. marca, 
je kamniška tržnica zadišala 
po sladkem. Prostovoljci so 
doma pripravili raznoliko 
pecivo in z njim razveselili 
obiskovalce, ki so s svojimi 
prispevki podprli dobrodelni 
namen. Z dobrodelno pro-
dajo slaščic so zbrali 913 
evrov.
Sredi meseca, 14. in 15. mar-
ca, so sledili dobrodelni po-
hodi k Svetemu Primožu, ki 
so tudi letos privabili števil-

ne pohodnike. Na vrhu se je 
vpisalo več kot 600 obisko-
valcev, ki so jih ob poti spre-
mljala spodbudna sporočila, 
na cilju pa so za dobrodošli-
co poskrbeli člani ŠKK, s 
srečelovom in okrepčilom, v 
nedeljo pa še ansambel 
Šmarnogorski kvintet. Sku-
paj so na tem dogodku zbra-
li 2480 evrov.
Vrhunec letošnjega Dobro-
delnega marca je bil zaključ-
ni koncert 24. marca v 
Domu kulture Kamnik, ki je 

bil razprodan. Na odru je na-
stopil Vlado Kreslin, ki je s 
svojo karizmo in energijo 
ustvaril izjemno vzdušje. 
Preostanek sredstev do sku-
pnega zneska so organiza-
torji zbrali s prostovoljnimi 
prispevki na koncertu in iz-
kupičkom od prodaje vsto-
pnic, večji del pa še od fi-
nančnih pokroviteljev.
Projekt tudi letos ni bil na-
menjen zgolj zbiranju sred-
stev, temveč predvsem pove-

zovanju ljudi in širjenju 
zavedanja o stiskah v lokal-
nem okolju. V sodelovanju z 
Ano Lukner Roljić in ekipo 
Anine zvezdice bodo zbrana 
sredstva razdeljena med 
družine v stiski, del v obliki 
paketov osnovnih življenj-
skih potrebščin, del pa kot 
pomoč pri plačilu življenj-
skih stroškov. Transparen-
tnost razdeljevanja omogoča 
platforma Truhoma, kjer so 
vse transakcije javno vidne.
Ob zaključku Dobrodelnega 

marca se člani Študentskega 
kluba Kamnik iskreno za-
hvaljujejo vsem, ki so kakor-
koli prispevali k uspehu pro-
jekta – z udeležbo, 
donacijami, prostovoljnim 
delom ali podporo pri orga-
nizaciji. Dobrodelni marec 
tudi po 14 letih ostaja dokaz, 
da lahko s skupnimi močmi 
ustvarjamo velike zgodbe in 
konkretno pomagamo ti-
stim, ki pomoč najbolj po-
trebujejo.

Študentski klub Kamnik je uspešno zaključil 14. Dobrodelni marec, svoj 
največji in najbolj prepoznaven projekt. Skozi celoten projekt so zbrali kar 
enajst tisoč evrov, s čimer so izenačili rekord iz leta 2024.

Dobrodelni študentje

Manja Golob

Kamnik – Udeleženci so se 
minulo soboto ob 8. uri zbra-
li pred spomenikom generala 
Rudolfa Maistra, kjer je pote-
kal kratek uvodni program z 
nagovorom in recitacijami 
Maistrovih pesmi, s čimer so 
se pohodniki poklonili spo-
minu na eno najpomembnej-
ših slovenskih zgodovinskih 
osebnosti. 
Predsednik društva Jože 
Berlec je v nagovoru pouda-
ril, da ima Rudolf Maister v 

Kamniku posebno mesto, 
saj se njegov spomin ohra-
nja skozi številne dogodke, 
ki opozarjajo na pomen nje-
govega dela. Poudaril je tudi 
pomen ozaveščanja mladih 
o njegovi vlogi in prispevku 
k slovenski zgodovini. Žu-
pan Matej Slapar pa je pou-
daril pomen ohranjanja spo-
mina nanj ter organizacije 
dogodkov, ki krepijo zaveda-
nje o njegovem prispevku.
Program je sklenila častna 
občanka dr. Marjeta Humar, 
ki je recitirala nekaj pesmi iz 

zbirke Maistrovih trideset.
Po uvodnem delu so se po-
hodniki podali na pot, ki jih 
je vodila mimo Maistrove 
rojstne hiše, kjer so se po-
novno ustavili in počastili 
njegov spomin. Pot so nada-
ljevali mimo Gimnazije in 
srednje šole Rudolfa Maistra 
ter čez območje Kratne na 
Veliko Špico. Med vrača-
njem so se ustavili še na Sta-
rem gradu, nato pa pohod 
zaključili na izhodišču, pri 
spomeniku generala Mai-
stra.

Aleš Senožetnik

Društvo general Maister Kamnik je ob zaključku dogodkov ob občinskem 
prazniku organiziralo tradicionalni, 21. Maistrov pohod.

S pohodom počastili 
spomin na Maistra

Slovenska harmonika  
v Mengšu 

Spoštovani ljubitelji narodnozabavne 
glasbe, prisrčno vabljeni na nepozabno 

glasbeno doživetje, na vesel večer 
narodnozabavne glasbe,  

kjer bo poskrbljeno za dobro voljo in 
prijetno družbo.

Na prireditvi Slovenska harmonika se 
bodo predstavili izvrstni glasbeniki, ki 

ohranjajo bogato slovensko tradicijo in jo 
z veseljem prinašajo med ljudi. 

V četrtek, 21. maja, ob 20. uri  
vas v Kulturnem domu Mengeš čaka 

večer dobre volje  
in pristne domače glasbe.

V s t o p n i c e :  E v e n t i mUsnjarska cesta 8, Kamnik

BREZPLAČNA KONTROLA DIOPTRIJE

070 816 916

KOREKCIJSKA IN SONČNA OČALA
KONTAKTNE LEČE
KVALITETNA STEKLA

TC MALI GRAD

DOBRA OGRAJA, 
DOBRI SOSEDJE.

Društvo general Maister Kamnik je pripravilo 21. Maistrov pohod. / Foto: Občina Kamnik

Vrhunec dobrodelnega marca je predstavljal koncert Vlada Kreslina. / Foto: Blaž Plut Laketič
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Naš Rudolf Maister

Kamnik – V začetku aprila so 
učenci Osnovne šole Toma 
Brejca in Glasbene šole Ka-
mnik pripravili skupno prire-
ditev Naš Rudolf Maister. Pri-

reditev, ki je potekala v telova-
dnici šole, je skozi preplet 
glasbe, plesa in dramske igre 
občinstvo popeljala po ključ-
nih življenjskih postajah ge-
nerala Rudolfa Maistra ter 
osvetlila njegovo izjemno in 

večplastno osebnost – ne le 
kot vojaškega voditelja, tem-
več tudi pesnika, domoljuba 
in ljubitelja knjig, ki je razu-
mel, da narod ne živi zgolj z 
orožjem, temveč tudi s kultu-
ro in umetnostjo.

Aleš Senožetnik
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Slovenska Bistrica – S tek-
mami 18. kroga se je konča-
la letošnja sezona v državnih 
ligah. Dekleta so pod vod-
stvom vodje ekipe in trener-
ja Francija Spruka že četrtič 
zapored osvojile naslov prva-
kinj. S tem so si tudi zagoto-
vila jesenski nastop na sve-
tovnem pokalu. Prva moška 
ekipa je ponovila lansko 7. 
mesto, druge tri ekipe pa so 
se uvrstile nekako v skladu s 
pričakovanji.
Prva ženska ekipa je zadnjo 
tekmo odigrala pri Impolu v 
Slovenski Bistrici. Tekma ni 
odločala o ničemer, naša de-
kleta pa so zabeležila novo 
rutinsko zmago s 6 : 2. Igra-
le so Lea Drnovšek, Noemi 
Živković (532), Tadeja Kokalj 
(530), Lidija Pirman (573), 
Marija Ahačič Premrl in Ma-
rija Ravnikar (538). Lea s 
619 in Marija Ahačič Premrl 
s 618 podrtimi keglji sta bili 
tudi najboljši igralki tekme.
Prva moška ekipa je gostova-
la v Kranju pri prvaku lige 
Triglavu in zabeležila časten 
poraz z 2 : 6. Izkazala sta se 
Matic Babnik s 633 in 
Gašper Burkeljca s 625 po-
drtimi keglji. Oba sta tudi 
osvojila ekipni točki za Cal-

cit. Igrali so še: Igor Za-
mljen (552), Franci Grubar 
(598), Miha Uršič (596) in 
Jure Starman (517).
Druga ženska ekipa je že v 
petek doma igrala proti ekipi 
Vodnjak iz Novega mesta. 
Dekleta so prikazala lepo 
predstavo in sezono zaklju-
čila z zmago s 7 : 1. Igrale so: 
Ljuba Babnik (457), Lara 
Prosen (522), Štefka Flerin 

(527), Valerija Hanzir Kralj 
(509), Nika Progar (509) in 
Ema Leila Grošelj (528).
Druga moška ekipa je doma 
igrala z ekipo Siliko iz Kra-
nja. Tudi ta tekma je imela le 
prestižni pomen, so pa do-
mači fantje prikazali odlično 
igro in prepričljivi ugnali 
nasprotnika s 6 : 2, kar jim je 
prineslo končno 6. mesto na 
lestvici. Odličen je bil Dejan 

Železnik, ki je s 612 podrti-
mi keglji postavil osebni liga-
ški rekord. Igrali so še: Mirko 
Homar (564), Igor Alpner 
(561), Tadej Mavrič in Ramo 
Agović (skupaj 493), Gašper 
Pirman (577), ter Štefan Fle-
rin in Dejan Madžov (skupaj 
583 podrtih kegljev).
Tretja moška ekipa je svoje 
nastope zaključila že v pre-
teklem krogu.

Štefan Flerin

Kegljačice Calcita so že četrtič zapored osvojile naslov državnih prvakinj. / Foto: arhiv kluba

Stahovica – Tekači v otro-
ških in veteranskih kategori-
jah so tek zaključili pri Sv. 
Primožu. Na pregledni tek-
mi so med zaplatami snega 
in cvetočimi žafrani tekli 
moški in ženske (2006 in 
st.) ter mladinci in mladinke. 
Ti so imeli cilj med mlaji 
pred Domžalskim domom 
na Mali planini, saj je zgornji 
del Velike planine še pokrit s 
snegom. Start za mladinski 
kategoriji je bil na parkirišču 
(Jelšev konfin), za vse ostale 
na Vegradu. Do Sv. Primoža 
je teklo 59 mladih tekačev in 
17 veteranov. Cilj pri Dom-
žalskem domu je preteklo 49 
tekačev, vseh skupaj 125.
Razglasitev v otroških in 
mladinskih kategorijah za 
Prvenstvo Slovenije je pote-
kala na dveh prizoriščih. 
Dvakrat je donela himna: pri 
Sv. Primožu za otroške kate-
gorije, pri Domžalskem 
domu za mladinski.

V otroških kategorijah so 
slovesno razglasili državne 
prvake (Anže Hribar, Enja 
Zakrajšek, Andrej Pintarič, 
Neža Perko, Tone Šušteršič, 
Sara Kozinc).
Odlično so se odrezali mla-
di tekači KGT Papež. Na 
zmagovalne stopničke med 

ml. deklicami je kot tretja 
stopila Lija Zamljen, sledila 
ji je Lili Kadunc. Tadej Ur-
šič je bil peti, Neja Štupar in 
Matej Černelič šesta, Inti 
Krkoč osma in Tim Za-
mljen deveti. Med mladinci 
in mladinkami je bil absolu-
tno najboljši državni prvak 

Jan Žiga Novak (AK Olimpi-
ja) s časom 19:11 in državna 
prvakinja Manca Mlekuž 
(Šmarnogorska). Zmagoval-
ne stopničke pa so bile re-
zervirane tudi za tekače ve-
teranskih kategorij, ti so 
tekli za TPOK: 1. mesto za 
Ivico Žlogar, 2. mesto za 
Marka Spruka, Francija Te-
raža in Dragico Cvišić, Bo-
jan Galin je bil 4., Franci 
Sušnik pa 7.

Pregledna tekma
V reprezentanci bodo nasto-
pili štirje člani in štiri člani-
ce, zato je bil boj za mesta 
vodilni motiv za nastop. Kaj-
ti teči na evropskem prven-
stvu, ki je na domačih tleh, 
je zares velika čast in ponos.
Zmagovalca teka sta bila 
Rok Bratina (ŠD Nanos 
Podnanos) s časom 48:11 in 
Britanka Scout Adkin 
(53:05), vodilna gorska teka-
čica svetovne elite. Bratina je 
Timoteju Bečanu (KGT Pa-
pež 48:45) in Klemnu Špa-

nringu (51:05) pobegnil že 
nad Sv. Primožem. Sledila 
sta Tine Žižmond (KGT Pa-
pež) in Jaka Bostner. Odlič-
no so se odrezali tudi ostali 
tekači KGT Papež: 9. David 
Vogrin, 10. Tomaž Oblak, 
14. Andrej Nastran, 21. Do-
men Vogrin, 23. Gregor 
Mlakar, 24. Aleš Prelovšek.
Drugouvrščena Lucija Krkoč 
(56:46) je v cilj pritekla kot 
enajsta absolutno. Tretja je 
bila Anja Mikuž, četrta Klara 
Velepec, debitantka med čla-
nicami, peta Klementina Le-
mut. Sledili sta Juta Pavlič in 
Neža Mohar Gradišek (obe 
KGT Papež).

Zaznamovali tudi jubilej
Pri Sv. Primožu pa so pose-
bej slovesno zaznamovali 
tudi 30 tekov. Prvi trije v raz-
ličnih kategorijah so prejeli 
spominske pokale (54), ki 
jih je Ivan Urh prejel na raz-
ličnih tekih v svoji 50-letni 
karieri. Teh so bili deležni 
tudi zvesti pomočniki in Se-

bastjan Zarnik, rekorder 
proge, ki so prejeli šopke iz 
gorskega cvetja.
Za Urha, organizatorja vseh 
tekov, je bilo še posebej gan-
ljivo: iz rok župana Mateja 
Slaparja je prejel karikaturo 
z zahvalo, odkrili so tudi 
spominsko tablo Zgodovina 
tekov k sv. Primožu. In na 
koncu so se vsi posladkali s 
torto, ki jo je razrezal Ivan 
Urh.
Bilo je slovesno in srčno, 
tek, ki bo ostal v spominu te-
kačem in organizatorju. 
Hvala donatorjem in vsem 
prostovoljcem, ki ste se spet 
izkazali kot odlični in stro-
kovni organizatorji, pa tudi 
ljudje z velikim srcem.
V soboto, 18. aprila, ponov-
no vabljeni v Kamnik, na 
pregledno tekmo na Stari 
grad. Na teku gor/dol bodo 
člani/članice in mladinci/
mladinke tekli za izbor re-
prezentance v disciplini gor/
dol. Za mladinske kategorije 
bo tudi prvenstvo Slovenije.

Mira Papež

Kamnik – Kamniški ljubite-
lji vodnih športov, odbojke 
na mivki ter tenisa se veseli-
jo toplejših dni in s tem od-
prtja športnih površin Pod 
skalco. Sezono ob Nevljici že 
tradicionalno prvi odpirajo 
tenisači. »Če bo šlo vse po 
načrtih in nam bo šlo vreme 
na roke, bo odprtje sezone v 
soboto,« nam je povedal Da-
nijel Ramšak, ki zadnja leta 
skrbi za igralno površino na 
šestih peščenih igriščih Te-
niškega kluba Kamnik. 

Čeprav so peščena igrišča v 
kontinentalnem delu Evrope 
v hladnejšem delu leta na 
»zimskem spanju«, pa je 
Ramšak pripravljalna dela 
na objektu začel že pred več 

kot mesecem dni, ko so bile 
temperature ponoči še pod 
lediščem. »V zadnjih dneh 
smo z uigrano ekipo nanesli 
še nov pesek ter ustrezno 
namočili in utrjevali podla-
go. Potem je potrebnega še 
malce potrpljenja, sezono bo 
namreč dolga. Ko ob igrišča 
postavimo klopi in so mreže 
nameščene, pa igralci vedo, 
da se bliža »dan d« in s tem 
vedno težko pričakovani te-
niški prehod iz dvoran na 
svež zrak. Ta bo v soboto, 
naj se igra začne,« se na-
smeji Ramšak, ki tudi sam 

odlično vihti teniški lopar. 
Minulo zimo je s klubskim 
kolegom Tonetom Prešer-
nom v Ljubljani osvojil na-
slov veteranskega državnega 
prvaka v kategoriji dvojic.

Damijan Rifl

Teniški klub Kamnik sezono igranja na domačih 
igriščih začenja to soboto. Šest igrišč je nared, 
loparje bodo pod Starim gradom tudi letos 
vihtele vse generacije, od malčkov do izkušenih 
veteranov.

Začetek za tenisače

Trideseti tek k Sv. Primožu je bil letos povsem drugačen. Iz tradicionalne zadnje sobote v marcu je bil prestavljen na 11. april. Organizatorji so v okviru 
prireditve izvedli še pregledno tekmo za izbor reprezentance za evropsko prvenstvo, ki bo junija potekalo na isti trasi.

Trideset let tekov k Sv. Primožu

Kegljačice Calcita so z zmago v Slovenski Bistrici potrdile četrti zaporedni naslov državnih prvakinj in 
si zagotovile jesenski nastop na svetovnem pokalu.

Četrtič zapored 
državne prvakinje

Danijel Ramšak bo tudi to sezono skrbel za peščeno 
podlago Pod skalco. / Foto: Teniški Klub Kamnik

Organizator tekov Ivan Urh / Foto: KGT Papež
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Kamnik – Za obe kamniški 
ekipi v prvoligaški konku-
renci je pred začetkom sezo-
ne veljalo, da ne sodita v naj-
ožji krog kandidatk za uvr-
stitev v finale državnega pr-
venstva. Ob Ljubljančanih in 
Mariborčankah, ki branijo 
naslova, so mnogi v finalu 
videli še Alpacem Kanal in 
GEN-I Volley. Toda Kanalci 
so se od nadaljevanja sezone 
poslovili že v četrtfinalu, ko 
jih je zaustavila novomeška 
Krka, medtem ko so Novo-
goričankam uvrstitev v fina-
le preprečile prav Kamni-
čanke.
»Sama sem od začetka sezo-
ne verjela, da se lahko uvrsti-
mo v finale. Dobro poznam 
svoje soigralke, vem, kakšno 
odbojko smo sposobne igra-
ti in koliko nam vsem pome-
ni uvrstitev v finale. Zato ni-
sem dvomila, da bomo, ko 
bo napočil čas za to, dale vse 
od sebe, da to dosežemo. V 
polfinalu smo proti Novogo-
ričankam prikazale najboljši 
tekmi sezone in pokazalo se 
je, da smo se s preteklih te-
kem veliko naučile,« je po 
drugi zmagi nad novogori-
ško ekipo dejala Anja Ma-
ček, kapetanka odbojkaric 
Calcita Volleyja. V finalu si-
cer vlogo favoritinj prepušča 
bankirkam, ki so jih letos že 
štirikrat premagale.

»Do zdaj je bil Branik vedno 
tisti, ki je začel bolj agresiv-
no in hitro povedel, tako da 
smo bile ves čas v obramb-
nem položaju. Toda z do-
brim servisom ga lahko pre-
senetimo, prav tako lahko 
veliko dosežemo z uspešno-
stjo v napadu in z obrambo, 
ki je trenutno boljša, kot je 
bila pred nekaj meseci, ko 
smo nazadnje igrale proti 
njim,« je prepričana Mačk-
ova.
V dveh tekmah so se v finale 
uvrstili tudi Kamničani, ki 
so lani obstali v polfinalu. 

Krki so prepustili le en niz, v 
preostalih petih pa so bili 
boljši nasprotnik. Po enole-
tnem premoru se bodo tako 
znova srečali s starimi znan-
ci iz Ljubljane, ki v letošnji 
sezoni v domačem prven-
stvu še niso izgubili.
»Izida iz obeh tekem dajeta 
vtis, da smo imeli proti Krki 
lahko delo, a še zdaleč ni 
bilo tako. Novomeščani niso 
bili po naključju v polfinalu, 
vendar smo bili dovolj zbra-
ni in osredotočeni na cilj, ki 
smo si ga zadali pred začet-
kom sezone. Morda nas kdo 

ni pričakoval v finalu, ven-
dar smo skozi sezono rasli 
kot ekipa, imeli malo nihanj 
in prepričan sem, da smo 
zasluženo tam, kjer smo. 
Dejstvo je, da bo v finalu tež-
ko presenetiti ACH Volley, 
vendar gremo tekmo po tek-
mo,« se nadaljevanja finala 
veseli Črt Bošnjak, spreje-
malec kamniške moške eki-
pe. Pred dnevi je tako kot ko-
rektor Jurij Oman prejel 
vabilo na reprezentančni 
zbor, ki bo maja.
V finalu končnice se igra na 
tri zmage.

Po enoletnem premoru so se v sredo v boj za naslov državnega prvaka znova podali kamniški 
odbojkarji, ki bodo skušali presenetiti ACH Volley. Že danes pa se bodo v drugi tekmi finala končnice 
z OTP banko Branik pomerile varovanke Špele Ožegovič.

V boj za naslov

Miha Štamcar

Gradec – V avstrijskem 
Gradcu je 28. in 29. marca 
potekalo mednarodno pla-
valno tekmovanje Multinati-
ons Youth Swimming Meet, 
na katerem so nastopili naj-
boljši mladi plavalci iz enaj-

stih držav. Med njimi sta se 
odlično izkazala tudi Žiga 
Kugler in Neža Hren, člana 
Plavalnega kluba Calcit Ka-
mnik, ki sta hkrati tudi člana 
kadetske državne reprezen-
tance.
V močni konkurenci je Žiga 
Kugler z odličnim nastopom 
v disciplini 50 m hrbtno 
osvojil tretje mesto in stopil 
na zmagovalni oder. Uspe-
šen je bil tudi v drugih na-
stopih – osvojil je četrto me-
sto na 200 metrov hrbtno, 
šesto mesto na 100 metrov 
hrbtno ter osmo mesto na 

200 metrov mešano. Tudi 
Neža Hren je bila zelo uspe-
šna in dosegla deseto mesto 
v disciplini 100 metrov pro-
sto.
Dosežki obeh mladih pla-
valcev potrjujejo kakovo-
stno delo v kamniškem klu-
bu ter njuno predanost 

športu. Pomembno vlogo 
pri njunem razvoju ima 
tudi trener Miha Potočnik, 
ki s strokovnim pristopom 
in predanim delom omogo-
ča vrhunske rezultate tudi 
na mednarodnih tekmova-
njih.
Ob tem pa ne gre spregleda-
ti tudi pomembne vloge 
staršev, ki z neomajno pod-
poro in zaupanjem stojijo ob 
strani obema plavalcema na 
njuni športni poti ter po-
membno prispevajo k nju-
nemu napredku in uspe-
hom.

Nina Lipovšek

Calcitova plavalca Žiga Kugler in Neža Hren sta 
odlično nastopila v Gradcu.

Kamniška plavalca 
v Gradcu

Žiga Kugler (desno) je osvojil tretje mesto v disciplini 50 m 
hrbtno. / Foto: Nina Lipovšek

ZMAGUJMO  
SKUPAJ!
P R E N O S T E K E M T U D I  N A 
C A L C I T V O L L E Y . S I

Odbojkarski klub Kamnik,  
Cankarjeva 1a, 1241 Kamnik

6  Luka LAZAR

2  Zala ŠPOLJARIČ

Anja Maček in soigralke se bodo danes pomerile na drugi tekmi finala. / Foto: Jan Uršič

Premantura – Pretekli ko-
nec tedna je v Premanturi 
na Hrvaškem potekala med-
narodna dirka v olimpij-
skem krosu (XCO) za gorske 
kolesarje, kjer so tekmovalci 
Calcit Bike Teama znova po-
kazali odlično pripravlje-
nost.
V elitni konkurenci je med 
ženskami 8. mesto osvojila 
Maruša Naglič, med moški-
mi pa je bil Ambrož Vovk 
23.,Rok Naglič pa dirke ni 
končal.
V kategoriji U11 je med dekli-
cami do 3. mesta prišla Neža 
Šekoranja, pri fantih pa je bil 
tretji Žan Pregl, peti Oliver 
Dovč, deseti Marcel Hrast, 
12. Luj Kemperl in 22. Jakob 
Toff. V kategoriji U13 je med 
deklicami slavila Hana Bele 
Grkman, tretja je bila Zara 
Toff. Med fanti je drugo me-
sto osvojil Mark Pregl, četrti 

je bil Leon Kemperl, sledili 
pa so Oskar Dovč (16.), Arne 
Kolar (18.) in Aron Travnik 
(21.). V kategoriji U15 je bila 
druga Anamarija Kosec, četr-
ta pa Klara Pregl. Med fanti 
sta na oder za zmagovalce 
stopila Lamar Škrijel (2. me-
sto) in Rok Žavbi (3. mesto), 
Filip Toff pa je bil 11. V kate-
goriji U17 je do drugega me-
sta prišel Jakob Krapež, sed-
mi je bil Tine Trobevšek, 17. 
pa Žan Šekoranja. V katego-
riji U19 je tretje mesto osvo-
jil Maks Majnik, 24. je bil 
Tristan Travnik, 41. Nik 
Auer, Jaka Tominšek pa dir-
ke ni končal.
Med veterani so tekmovalci 
Calcit Bike Teama dosegli 
kar dve zmagi. V kategoriji 
master B je slavil Boštjan 
Hribovšek, četrti je bil To-
maž Pirc, 14. pa Gregor 
Bele. V kategoriji master D 
je zmago dodal še Bojan 
Kemperl.

Kolesarji na Hrvaškem
Kristijan Erjavec
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Kamnik – Prvoaprilski mu-
zejski večer na gradu Zaprice 
je bil posvečen neveljskemu 
mamutu. Marca je namreč 
minilo 88 let, odkar so med 
regulacijo vaškega potoka Ne-
vljica odkrili ostanke okoli šti-
rideset let starega mamuta, ki 
je živel pred približno dvajset 
tisoč leti, svojo življenjsko pot 
pa zaključil ugreznjen v tam-
kajšnje močvirje.

Združila ljubezen do 
animacije in 
prazgodovinskih živali
Zgodbo življenja, smrti in 
najdbe mamuta v Nevljah 
pri Kamniku prikazuje na 
večeru predstavljena dvodi-
menzionalna animacija, ki 
jo je za svoje diplomsko delo 
ustvarila Kamničanka Brita 
Mandelj, študentka grafike 
in interaktivnih komunika-
cij na Naravoslovnotehniški 
fakulteti v Ljubljani. »Od 
nekdaj imam zelo rada ani-
macijo, predvsem dvodi-
menzionalno, in tudi praz-
godovinske živali, med 
njimi mamute. Namen mo-
jega diplomskega dela je bil 

izdelava izobraževalne ani-
mirane predstavitve, sesta-
vljene iz avtorskih ilustracij 
in zvočne naracije zgodbe o 
neveljskem mamutu.« Z 
mnogo raziskovanja in s po-
močjo strokovne podpore je 
nastal scenarij za animacijo 
z naslovom Zgodba mamuta 
iz Nevelj, po katerem se je 
diplomantka lotila dela. 
Končni rezultat so si obisko-
valci večera z zanimanjem 
ogledali, Janja Železnikar iz 

Medobčinskega muzeja Ka-
mnik pa je ob tem dejala, da 
je to lahko zelo dober učni 
pripomoček za otroke. Mno-
go boljši, kot »pompozne in 
pretenciozne« risanke, kot 
je Ledena doba, ki otrokom 
strežejo z ogromno napačni-
mi podatki.

Eno najpopolnejših 
okostij
Pred tem je ozadje odkritja 
in izkopavanja neveljskega 

mamuta na večeru zbranim 
predstavil mag. Matija Kri-
žnar, paleontolog, zaposlen 
v Prirodoslovnem muzeju 
Slovenije, kjer je nazadnje 
neveljski mamut (kljub pri-
zadevanju nekaterih Kamni-
čanov, da bi mamut ostal 

doma) našel svoje mesto. 
Skoraj popolno mamutovo 
okostje, ki velja za eno naj-
popolnejših v Evropi, je po-
stalo prepoznavni znak mu-
zeja. Matija Križnar je s 
pomočjo fotografij, doku-
mentov in opisov dogodkov 
osvetlil okoliščine najdbe, ki 
je takrat pritegnila pozor-
nost domačega in tujega ti-
ska ter še danes, toliko let 
kasneje, ostaja navdih za 
nove generacije raziskoval-
cev in ustvarjalcev.

Zgodba mamuta iz Nevelj – tako se imenuje triminutna izobraževalna dvodimenzionalna animacija, 
ki jo je za diplomsko delo na Naravoslovnotehniški fakulteti pripravila Kamničanka Brita Mandelj, 
predstavila pa na nedavnem muzejskem večeru na gradu Zaprice.

Zgodba mamuta iz 
Nevelj v animaciji

Špela Šimenc

Komenda – V okviru projek-
ta Skupaj na vasi, ki ga s 
sredstvi LAS Za mesto in vas 
izvaja Zavod CCC, je luč sve-
ta ugledala zbirka pravljic 
Malo danes, malo jutri: pra-
vljice o modrih starcih in 
starkah z vsega sveta. Prva 
predstavitev zbirke je pote-
kala v domu starejših obča-
nov v Komendi. Kot so zapi-
sali v vabilu na dogodek: »V 
zbirki srečamo pogumne, 
modre, odločne, dobrovolj-
ne, dolgožive in sploh – za-
nimive starke in starce.«
V knjigi je zbranih 36 pra-
vljic iz vseh celin in različnih 
kultur, zbrali in priredili sta 
jih Breda Podbrežnik Vuk-
mir in Klarisa Jovanović, ure-
dila jih je Barbara Pregelj 
(založba Malinc), ilustracije 
je prispeval Marko Rop. V 
prvi vrsti so pravljice name-
njene otrokom z željo, da 
bodo naklonjeni starejšim. 

»Lahko jih berejo tudi starej-
ši, da bodo spoznali, da nji-
hova izkušnja ni nekaj osa-
mljenega, temveč je 
občečloveška. Lahko jih prav-
zaprav beremo prav vsi, saj 
so pravljice o starejših nav-
dih – prižgejo lahko iskrico 
empatije ali optimizma,« so 
zapisali ustvarjalci zbirke in 
dodali, da je njen glavni cilj 
soočanje s starizmom, s kate-
rim se v dolgoživi družbi po-
gosto srečujemo.
Na dogodku v Komendi smo 
lahko slišali več pravljic, po-
leg tega je Zvonka Simčič 
predstavila projekt Skupaj 
na vasi Zavoda CCC, o priza-
devanjih založbe Malinc, da 
pripelje med bralce zanimi-
ve pravljice z vsega sveta, pa 
je spregovorila Barbara Pre-
gelj. Aktualna zbirka je sicer 
tretja po vrsti omenjenih av-
toric, pred njo sta v isti za-
ložbi izšli že zbirki Kako so 
rože prišle na svet in Čude-
žna drevesa.

O modrih starcih
Špela Šimenc

Gumbi iz Kamnika

V Kamniku ima izdelava 
gumbov daljšo in zanimivej-
šo tradicijo, kot bi si morda 
mislili na prvi pogled. Njeni 
začetki segajo v leto 1926, 
ko je trgovec Miloš Kramar 
na Glavnem trgu odprl 
majhno delavnico za izdela-
vo galanterije. Iz skromnih 
začetkov z nekaj zaposleni-
mi se je dejavnost hitro raz-
vijala. Leta 1934 je podjetje 
dobilo ime Biser in se usme-
rilo v proizvodnjo bisernih 
gumbov iz školjk, ki so jih 
uvažali celo iz Rdečega mor-
ja in Amerike. Kljub zahtev-
ni in potratni proizvodnji, 
kjer je velik del surovine 
končal kot odpadek, je tovar-
na do konca tridesetih let do-
segla zavidljive količine.
Razvoj je prekinila druga 
svetovna vojna. Zaradi po-
manjkanja surovin je podje-
tje leta 1940 prenehalo delo-
vati, po vojni pa so 
Kramarjevo premoženje na-
cionalizirali. Na njegovih te-
meljih je leta 1948 nastala 

Tovarna gumbov, sprva kot 
invalidsko podjetje, kmalu 
zatem pa se je razvila v po-
membnega lokalnega proi-
zvajalca. V petdesetih letih 
se je podjetje postopoma ši-
rilo, posodabljalo stroje in 
povečevalo število zaposle-
nih.

Prelomno je bilo leto 1958, 
ko je tovarna močno razširi-
la svojo dejavnost in prerasla 
prvotni okvir izdelave gum-
bov. Poleg teh so začeli izde-
lovati še plastično galanteri-
jo, kožne izdelke in 
embalažo. Tradicionalne 
školjčne gumbe so nadome-

stili sodobnejši materiali, 
kot sta akril in plastika, ki so 
omogočali večjo raznolikost 
v barvah in oblikah ter nižje 
stroške. Proizvodnja je hitro 
naraščala, uvajali so avtoma-
tizacijo, a se hkrati srečevali 
tudi z izzivi zastarele opre-
me in tehnoloških težav. Že 
v petdesetih letih je po naro-
čilu vodstva tovarne Frane 
Milčinski Ježek napisal re-
klamno odo gumbom, na-
slovljeno Moritat. Tole je od-
lomek:
Kakšna pa je tu morala,
le posluh vsi tam in tu:
dobre gumbe le bo dala
tovarna gumbov v Kamniku.
Podjetje, ki je postalo znano 
pod imenom Modelit, je v 
začetku šestdesetih let pred-
stavljalo pomemben del ka-
mniške industrije. Zasledili 
smo podatek, da so leta 1962 
izdelali 202.200 grosov 
gumbov. Gros šteje 144 ko-
sov. Nekoč je bila to praktič-
na trgovska enota v množič-
ni prodaji drobnih izdelkov. 
Danes jo je izpodrinil me-
trični sistem, zato se ohranja 
le še kot zgodovinski izraz.
Leta 1964 je bil Modelit 

vključen v Industrijski kom-
binat Svit, s čimer se je za-
ključilo poglavje samostoj-
nega razvoja ter začelo novo 
obdobje v okviru večjega sis-
tema. Po letu 1991 je proi-

zvodnja gumbov nazadova-
la. Leta 1999 je proizvodnjo 
odkupil Srečo Lipovšek. 
Tako se zgodba kamniških 
gumbov v butični izvedbi 
nadaljuje.

Poliranje gumbov v obratu na Žebljarski ulici  
/ Foto: Marko Kumer

Izbor modnih gumbov iz Kamnika, sedemdeseta leta 20. 
stoletja / Foto: hrani Medobčinski Muzej Kamnik

Marko Kumer, 
Medobčinski muzej 
Kamnik

Bilo je nekoč v Kamniku (59)

Pravljice sta zbrali in priredili Breda Podbrežnik Vukmir in 
Klarisa Jovanović. / Foto: Jožef Pavlič

Z mnogo raziskovanja 
in s pomočjo 
strokovne podpore je 
nastala izobraževalna 
animacija, ki je lahko 
dober učni 
pripomoček.

Brita Mandelj in mag. Matija Križnar / Foto: Špela Šimenc
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Navodilo za reševanje: v kvadrate vpišite števila od 1 do 9 tako, da 
se ne bo nobeno število ponovilo ne v vrstici ne v koloni ne v enem 
izmed odebeljenih devetih kvadratov. Pripravil B. F.                        

Kamniški sudoku

Kamnik – V Parku Evropa 
od leta 2006 raste potomka 
najstarejše vinske trte na 
svetu, mariborske Stare trte, 
sorte modra kavčina oziro-
ma žametovka. Gre za pre-
cej zahtevno sorto, za katero 
od samega začetka vestno 
skrbi kamniški viničar Miro 
Sanabor, ki vsako leto trto 
ob dovoljenju in prisotnosti 
župana slavnostno obreže. 
Tudi letos so se ob dogodku 
zbrali nekdanji župan Tone 
Smolnikar, ki je trto pripe-
ljal v Kamnik, župan Matej 
Slapar, poleg njiju pa še ne-
kaj obiskovalcev, ki so želeli 
prisostvovati rezu. Ta je bil 
tokrat simbolične narave, 
Sanabor je trto obrezal že 
mesec dni prej, ko je bil za 
to vinogradniško opravilo 
čas primernejši.
Slovesnost je Občina Ka-
mnik namreč nameravala 
združiti z odprtjem preno-
vljenega Parka Evropa. V lan-
skem letu so uredili peš po-

vezavo od železniške postaje 
Kamnik – center do starega 
mestnega jedra tako, da je 
dostopna tudi gibalno ovira-
nim osebam. Izdelali so be-

tonsko klančino v dolžini 
objekta stare knjižnice, tlako-
vali pot v nadaljevanju rampe 
proti železniški postaji (za-
menjava betonskih plošč z 

novimi) in poskrbeli za osve-
tlitev poti ter premostitev vi-
šinskih razlik pri železniški 
postaji z gumijastimi tipski-
mi klančinami. Do načrtova-
nega odprtja parka ni prišlo, 
ker se je, kot so povedali na 
občini, med izvajanjem del 
izkazalo, da je oporni zid, ki 
meji na klančino, izveden 
brez ustreznih temeljev, zid 
in teren za njim bi se tako 
lahko zrušila in povzročila 
večjo škodo, zato se je saniral 
oziroma nadomestil tudi naj-
bolj kritičen del opornega 
zidu. »Sama izvedba del se je 
zato nekoliko podaljšala, 
oporni zid pa je treba po zah-
tevah ZVKDS – OE Kranj še 
fasadno obdelati.«
Peš povezava se lahko že 
uporablja, obdelava oporne-
ga zidu in končna ureditev 
terena pa bosta zaključeni v 
tem letu. Župan zagotavlja, 
da bo večina del zaključena 
do poletja, ko bo prenovljeni 
park znova zaživel s KUL 
petki, ki bodo odslej dosto-
pni za vse.

V Parku Evropa so znova slovesno obrezali potomko najstarejše vinske trte na svetu. Dogodek bi 
moral biti združen z odprtjem prenovljenega parka, ki pa so ga v zadnjem hipu odpovedali.

Rez trte le simboličen

Špela Šimenc
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GORENJSKI
GLAS

ČLAN REDA,
KI SE

UKVARJA S
ŠOLSTVOM

ŠPORTNI
KLUB IZ

LJUBLJANE

USPEŠNA
POPEVKA

TENIŠKA
IGRALKA
SWIATEK

VIC,
SMEŠNICA

TANJA
TUMA

VODILNA
LOPATICA
TURBINE
(STROJN.)

BALKANSKI
SKUPINSKI

PLES

SESTAVIL:
F. KALAN

FINA
LANENA
TKANINA

ALPINIST
RALSTON

ITALI-
JANSKA
SLADICA

MATJAŽ
AMBROŽIČ

DRAMA IVA
BREŠANA

OMAZ,
PREMAZ

NOTRANJA
OPREMA V

STANO-
VANJU

AMERIŠKI
KROKODIL

HARMO-
NIKAR

AHAČIČ

LUKA
MODRIĆ

STAND-UP
KOMIČARKA
(MARTINA)

NAŠA PUNK
SKUPINA
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(E. Š.)
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KULAN
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DUŠNOST

PRAV-
LJIČNO
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LESEN
PLUG

ODVZETJE

BIBLIJSKA
MORSKA
POŠAST

TROPSKA
PAPIGA

STRIPOVSKI
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SUPER-
HEROJ

PEVKA
GRANDE

GRŠKA
ČRKA

ZDRAVNIK
(POG.)

REKTORJEV
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EDO
MURIĆ

TRKALNA
PRIPRAVA
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AM. PEVEC
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PEVEC
PRESLEY

HLAD

DVOJNA
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ŠAHU
SL. PESNICA

(MAJDA)

SL.NOGOME-
TAŠ (DENIS)

ZVIJAČA
NAŠA

IGRALKA
(K. Č.)

SLADKO
TROPSKO

SADJE

RAŠEVINA
VELIKA

JAPONSKA
LUKA

NEKD.TRGO-
VEC Z MOKO

SKUPINA
PTIC V LETU

TURKMENSKI
POLOSEL

IGRA S
KARTAMI

PREGLED,
NADZOR

ZRAK
(NAREČNO)

ZDRAVNIK
KIRURG

SKLA-
DATELJ
SAVIN

PEVKA
MAX

HČI OJDIPA
IN JOKASTE

SPIKERKA
ŠIRCA ROŠ

AMERIŠKI
OREŠČEK

UMETNOST
(LAT.)

STOPNJA,
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ALFI
NIPIČ

DREMA-
VOST

TAT
(SLABŠ.)

IGRALKA
DEBELAK

KMET, KI
ORJE
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VRH V
PIRENEJIH

ŠARENICA
(ANAT.)

SILOVIT
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GORENJSKI
GLAS

ČLAN REDA,
KI SE

UKVARJA S
ŠOLSTVOM

ŠPORTNI
KLUB IZ

LJUBLJANE

USPEŠNA
POPEVKA

TENIŠKA
IGRALKA
SWIATEK

VIC,
SMEŠNICA

TANJA
TUMA

VODILNA
LOPATICA
TURBINE
(STROJN.)

BALKANSKI
SKUPINSKI

PLES

SESTAVIL:
F. KALAN

FINA
LANENA
TKANINA

ALPINIST
RALSTON

ITALI-
JANSKA
SLADICA

MATJAŽ
AMBROŽIČ

DRAMA IVA
BREŠANA

OMAZ,
PREMAZ

NOTRANJA
OPREMA V

STANO-
VANJU

AMERIŠKI
KROKODIL

HARMO-
NIKAR

AHAČIČ

LUKA
MODRIĆ

STAND-UP
KOMIČARKA
(MARTINA)

NAŠA PUNK
SKUPINA

NAŠA SLI-
KARKA, KI
DELUJE V
BOLIVIJI

(E. Š.)
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VLADAR

BATIST
KULAN

LEVIATAN
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(KNJIŽNO)
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ŠTEVILO

LESEN
PLUG

ODVZETJE

BIBLIJSKA
MORSKA
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ZDRAVNIK
(POG.)

REKTORJEV
URAD

EDO
MURIĆ

TRKALNA
PRIPRAVA

ZAČIMBNA
RASTLINA

VZDEVEK
ONASSISA

GLASBENIK
SOSS

AM. PEVEC
(FRANK)

ZAMAŠEK
ZA SODE

PEVEC
PRESLEY

HLAD

DVOJNA
POTEZA PRI

ŠAHU
SL. PESNICA

(MAJDA)

SL.NOGOME-
TAŠ (DENIS)

ZVIJAČA
NAŠA

IGRALKA
(K. Č.)

SLADKO
TROPSKO

SADJE
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VELIKA
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NEKD.TRGO-
VEC Z MOKO

SKUPINA
PTIC V LETU

TURKMENSKI
POLOSEL

IGRA S
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PREGLED,
NADZOR

ZRAK
(NAREČNO)

ZDRAVNIK
KIRURG

SKLA-
DATELJ
SAVIN

PEVKA
MAX

HČI OJDIPA
IN JOKASTE

SPIKERKA
ŠIRCA ROŠ

AMERIŠKI
OREŠČEK

UMETNOST
(LAT.)

STOPNJA,
VRŠINA

ALFI
NIPIČ

DREMA-
VOST

TAT
(SLABŠ.)

IGRALKA
DEBELAK

KMET, KI
ORJE

100 KG,
CENT

VRH V
PIRENEJIH

ŠARENICA
(ANAT.)

SILOVIT
VIHAR

SPREMLJE-
VALEC BO-
GA DIONIZA

OTILIJA

ZNAK V
ZODIAKU

PEVEC
OŠLAK

VISOKA
MOGOČNA

GORA

SLIKAR
URANJEK

IGRALEC
RANER

SPODNJA
OKONČINA

GOVEDO S
TIBETA

PARNI
ORGAN VIDA

NICOLE
KIDMAN

KEMIJSKI
ELEMENT

(La)

VELIK
KUP ČESA

TRGOVSKI
IZTRŽEK

MATEMA-
TIČARKA

MARIĆ

ANA
PRAZNIK

Mehka vezava, 
139 strani

www.gorenjskiglas.si

Vse knjige iz naše ponudbe lahko kupite 
in prevzamete na Gorenjskem glasu, 
Nazorjeva ulica 1 v Kranju,  
ali jih naročite na 04 201 42 41  
in narocnine@g-glas.si.

Enotna cena poštnine za eno  
ali več knjig je 4,50 EUR.

28€
+4,50 € poštnine

Na stičišču Alp, 
Panonije in 
Sredozemlja so 
živela ljudstva 
Veneti, Vendi, 
Rheti in Sclavi – 
predniki današnjih 
Slovencev.

1. nagrada: knjiga Visoški gospod
2. nagrada: blok in kemični svinčnik Gorenjski glas
3. nagrada: zvezek in kemični svinčnik Gorenjski glas

Rešitev križanke – geslo na kuponu – lahko pošljete po pošti na naslov 
Gorenjski glas, Nazorjeva ulica 1, Kranj, ali jo oddate v nabiralnik na tem 
naslovu. Rešitve pa lahko pošljete tudi po e-pošti. To storite tako, da z 
mobilnim telefonom slikate kupon z geslom in ga pošljete na naslov 
krizanke@g-glas.si. V elektronsko sporočilo ne pozabite napisati svojih 
osebnih podatkov. Rok za oddajo je četrtek, 30. april 2026.

TEŽJI  
SUDOKU

LAŽJI  
SUDOKU 

Rešitev:

Rešitev:

sudoku_LAZJI_kam_26_8.xls
NALOGA

2 3 5 4 1
7 1 4 6
5 6 9

1 3 7
8 9 5 4 2 6
3 9 5
2 7 3

4 6 8 2
4 8 7 3 5

sudoku_LAZJI_kam_26_8.xls

REŠITEV

9 6 2 3 5 7 4 1 8
7 8 1 9 4 6 2 3 5
5 3 4 8 2 1 7 6 9
4 1 5 6 3 2 9 8 7
8 9 7 5 1 4 3 2 6
3 2 6 7 9 8 1 5 4
2 7 9 1 8 5 6 4 3
1 5 3 4 6 9 8 7 2
6 4 8 2 7 3 5 9 1

sudoku_TEZJI_kam_26_8.xls
NALOGA

1 6 5
8 1 3

2 8 7 1
7 2

4 8 6 9
2 4

3 4 7 5
6 9 7

7 9 1
sudoku_TEZJI_kam_26_8.xls

REŠITEV

3 1 4 2 9 6 5 8 7
9 7 6 4 8 5 1 2 3
2 8 5 7 1 3 4 6 9
7 6 3 1 4 9 2 5 8
5 4 8 3 2 7 6 9 1
1 9 2 5 6 8 7 3 4
8 2 1 6 3 4 9 7 5
6 5 9 8 7 1 3 4 2
4 3 7 9 5 2 8 1 6

sudoku_LAZJI_kam_26_8.xls
NALOGA

23541
7146
569

137
895426
395
273

4682
48735

sudoku_LAZJI_kam_26_8.xls

REŠITEV

962357418
781946235
534821769
415632987
897514326
326798154
279185643
153469872
648273591

sudoku_TEZJI_kam_26_8.xls
NALOGA

165
813

2871
72

4869
24

3475
697

791
sudoku_TEZJI_kam_26_8.xls

REŠITEV

314296587
976485123
285713469
763149258
548327691
192568734
821634975
659871342
437952816

Rez trte je kot vsako leto opravil kamniški viničar Miro 
Sanabor. / Foto: Špela Šimenc



Prireditve
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Nagrajenci križanke iz časopisa Kamničan-ka št. 7 so: 
Marko Gradišek iz Kamnika, ki prejme knjigo Visoški 
gospod, Nežka Mali iz Kamnika, ki prejme blok in 
kemični svinčnik, ter Iva Bajde iz Laz v Tuhinju, ki prejme 
zvezek in kemični svinčnik. Geslo je bilo Preprečimo 
škodo. Čestitke!

Mehka vezava,  
168 strani

www.gorenjskiglas.si

Vse knjige iz naše ponudbe lahko kupite 
in prevzamete na Gorenjskem glasu, 
Nazorjeva ulica 1 v Kranju,  
ali jih naročite na 04 201 42 41  
in narocnine@g-glas.si.

Enotna cena poštnine za eno  
ali več knjig je 4,50 EUR.

21€
+4,50 € poštnine

Pretresljiva zgodba 
Katje Pančur, ki 
razkriva bolečo 
izkušnjo zlorabe 
in pot okrevanja. 
Njena izpoved bo 
navdihnila vse, ki 
iščete moč, upanje 
in pot iz tišine.

Gorenjski glas je najbolj bran regionalni časopis v Sloveniji.

Gorenjski glas v vsak dom na Gorenjskem 

14 dni brezplačnega  
časopisa 
Akcija 14 dni brezplačnega časopisa je namenjena  
vsem, ki Gorenjskega glasa še ne poznate ali 
ga kupujete v prosti prodaji. Podatke za dostavo  
pošljite na narocnine@g-glas.si ali pokličite 
051/682 217. Po preteku 14-dnevnega obdobja  
vam časopisa ne bomo več pošiljali, vas bomo  
pa poklicali, povprašali za mnenje in predstavili  
pogoje za naročnino. 

Pridružite se naši veliki družini naročnikov,  
ne bo vam žal! 

V akciji ne morejo sodelovati obstoječi naročniki in tisti, ki živijo na istem 
naslovu kot naročnik. Prav tako ne morejo sodelovati tisti, ki so obdobje 
brezplačne naročnine v zadnjem letu že izkoristili. 

Prireditve od 17. aprila do 8. maja

Petek, 17. april
Ob 17. uri, MC Kotlovnica
Impro: ŠILA in MIŠ
Brezplačno

Ob 18. uri, Zdravilni gaj Tunjice
Koherenca srca in meditacija
29 evrov

Ob 19. uri, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik
Šminka in sekirca, gledališče
21 evrov / 23 evrov

Sobota, 18. april
Ob 17.30, Samostan Mekinje
Zvočna kopel s kristalnimi posodami
30 evrov

Ob 18. uri, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik
Finesa plesa
Brezplačno, obvezen prevzem brezplačnih vstopnic

Nedelja, 19. april
Ob 19. uri, grad Zaprice
MePZ Cantemus – Petje preko meja
Brezplačno

Ob 19. uri, Samostan Mekinje
Sprostitev ob zvoku šamanskega bobna
25 evrov

Torek, 21. april
Od 17. do 20. ure, Samostan Mekinje
Od prvih vbodov do lastnih umetnin – delavnica osnov 
ročnega vezenja
35 evrov

Ob 18. uri, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik
Regijsko srečanje FilmFreš
Brezplačno

Četrtek, 23. april
Ob 17. uri, Samostan Mekinje
Skrivnostne moči zdravilnih zeli, delavnica
10 evrov

Ob 18. uri, MC Kotlovnica
Odprtje razstave: Analogna dela III
Brezplačno

Ob 19. uri, Medobčinski muzej Kamnik
Odprtje gostujoče razstave Arhitektka Majda Neřima
Brezplačno

Od petka, 24. aprila, do nedelje, 26. aprila
Od 16. do 15. ure, Samostan Mekinje
Dorotejina zeliščna zgodba, zeliščni vikend
Od 70 do 280 evrov

Petek, 24. april
Ob 20. uri, MC Kotlovnica
Kotlovniški stand-up: Open mic
Brezplačno

Nedelja, 26. april
Od 10. do 15. ure, Arboretum Volčji Potok
Revija starodobnikov Društva starodobnih vozil Kamnik
Plača se vstopnina v park.

Ob 16. uri, Samostan Mekinje
Crystal Queer Choir – koncert
Brezplačno

Torek, 28. april, in sreda, 29. april
Od 9. do 14. ure, MC Kotlovnica
Delavnica 3D-tiska in dela z laserskim rezalnikom za 
mlade
Brezplačno

Petek, 1. maj
Od 8.30 do 12. ure, Terme Snovik – na prostem
Prvomajska budnica
Brezplačno

Številne druge prireditve v občini Kamnik na-
jdete na uradni spletni strani Občine Kamnik 
www.kamnik.si pod rubriko Koledar dogodkov 
ter tudi v elektronskem mesečniku. Prijave 
preko obrazca Ostanimo v kontaktu na dnu 
spletne strani www.visitkamnik.com.

Koledar prireditev pripravlja Zavod za turizem in šport Kamnik. Če želite, da je 
vaša prireditev omenjena na tem mestu ali v elektronskem mesečniku Kam? V 
Kamnik!, izpolnite elektronski obrazec www.domkulture.org/vpisdogodka

Ponedeljek, 4. maj
Ob 19. uri, Samostan Mekinje
Joga s Sanjo
Mesečna vadnina

Sreda, 6. maj
Ob 16.30, MC Kotlovnica
Delavnica javnega nastopanja z Geo Stošick
Brezplačno

Ob 18. uri, MC Kotlovnica
Literarni večer: Gal Grobovšek, knjiga Džez pank
Brezplačno

Od srede, 6. maja, do sobote, 9. maja
Od 17. do 12. ure, KIKštarter, Kamnik
Delavnica: Osnovna uporaba Canve
Brezplačno

Petek, 8. maj
Ob 19.30, MC Kotlovnica
Kviz na –1
Brezplačno

Dogodki v teku

Do 20. aprila
Vtisi (fotografska razstava)
Ob 19. uri, galerija Foto kluba Kamnik
Brezplačno

Do 24. aprila
Sporočilnost cvetlic na slikah Narodne galerije
Arboretum Volčji Potok
Plača se vstopnina v park.

Do 5. maja
BUM! TRESK! PAF! tradicionalne kotlovniške delavnice 
stripa / ZAPOLNJENO
Ob 18. uri, MC Kotlovnica
Brezplačno

Do 27. maja**
Czech mit Vojt – nauči se češko!
Ob 18. uri, MC Kotlovnica
Brezplačno

Do 28. maja
Pravljične urice
Vsak četrtek ob 17. uri, Arboretum Volčji Potok
Brezplačno za člane KFB Kamnik

Do 31. maja
Fotografska razstava Ptice v Arboretumu
Arboretum Volčji Potok
Plača se vstopnina v park.

Do 10. junija
Joga s Sanjo – joga in jyotish v eni zgodbi
Vsak ponedeljek in sredo ob 19. uri, Samostan Mekinje
Mesečna vadnina

Do 27. septembra
VGC+ Pomoč z elektronskimi napravami – odprti termin
Vsak četrtek ob 10. uri, MC Kotlovnica
Brezplačno

Do 1. novembra
Razstava kaktusov
Arboretum Volčji Potok
Plača se vstopnina v park.

Do 31. decembra
Razstava dinozavrov
Razstava sobnih rastlin, ananasovk in orhidej
Souvani in njihov park v Volčjem Potoku
Ciril Jeglič, prvi vodja Arboretuma Volčji Potok
Arboretum Volčji Potok
Plača se vstopnina v park.

Stranje – Na Osnovni šoli Stranje bo v torek, 21. aprila, ob 
18. uri potekala slavnostna kulturna prireditev ob 140. oble-
tnici šolstva na tem področju. Na šoli, ki že 140 let deluje na 
področju vzgoje in izobraževanja, bodo jubilej zaznamovali 
s slavnostno prireditvijo v šolski telovadnici. Prireditev pri-
pravljajo učenci in učitelji OŠ Stranje. A. Se.

Prireditev ob jubileju v Stranjah

Kamnik, Podgorje – V za-
dnjem času sta v občini iz-
bruhnila dva huda požara. V 
začetku aprila je zagorelo v 
mansardnem stanovanju na 
Šutni. Požar je gasilcem v 
hitri intervenciji uspelo po-
gasiti, kljub temu pa je sta-
novanje uničeno in ni pri-
merno za bivanje.
Že konec marca pa je požar 
v Podgorju terjal življenje 
ene osebe, šestim pa se je 
uspelo pravočasno rešiti iz 

hiše, ki je uničena. Občinski 
štab Civilne zaščite Kamnik 
je v sodelovanju s Krajevno 
skupnostjo Podgorje zagoto-
vil pomoč, zbiralna akcija pa 
za obe družini poteka tudi 
preko Župnijske karitas Ka-
mnik.
Občani lahko sredstva za 
družini nakažejo na transak-
cijski račun SI56 0231 2009 
2509 685, za namen: Požar 
Podgorje in sklicem 00 
21032026 oz. za namen: Po-
žar Šutna in sklicem 00 
06042026.

Zbirajo sredstva za 
pomoč družinama
Aleš Senožetnik
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Zahvale, zanimivosti

Zahvala

V 73. letu se je poslovil naš dragi 
mož, ati in dedi

 

Dušan Spruk
po domače Brezovški Dušan s Krivčevega

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem sorod-
nikom, sosedom in prijateljem za izrečena sožalja, po-
darjeno cvetje in sveče, darovane sv. maše ter spremstvo 
na njegovi zadnji poti. Posebna hvala patronažni sestri 
Katarini, dr. Teji Novak Klemenc, dr. Emini Hajdinjak, 
dr. Marku Bocu in drugemu zdravstvenemu osebju Kli-
ničnega oddelka za gastroenterologijo Ljubljana. Iskrena 
hvala župniku Pavlu Piberniku za tople besede slovesa, 
podjetju Pogrebnik in pevcem kvarteta Grm za občuteno 
odpete pesmi. 
Hvala vsem, ki ste ga imeli radi in vam bo ostal v lepem 
spominu. 

Žalujoči vsi njegovi

V melodijah preteklosti
in toplini skupnih dni
ostajaš z nami.

urna dežurna služba24

041 634 948

Kamnik - Komenda

Zahvala

Zapustil nas je dragi 

Peter Jeras
iz Kamnika

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem 
in znancem za izrečene besede sožalja. Hvala tudi Pla-
ninskemu društvu Kamnik in markacistom. Hvala 
vsem, ki ste našega dragega Petra pospremili na njegovi 
zadnji poti.

Vsi njegovi

Srce je omagalo,
tvoj dih je zastal,
a nate spomin
bo večno ostal …

Zahvala

Zapustila nas je  
draga sestra, teta in svakinja 

Jožefa Balantič
iz Stahovice

Zahvaljujemo se sorodnikom, sosedom in prijateljem 
za izrečena sožalja, svete maše in ostale darove. Iskrena 
hvala duhovniku g. Gregorju Šturmu za lepo opravljen 
pogrebni obred, pevcem in trobentaču. Hvala tudi dr. 
Hajdinjakovi in negovalki Kseniji. Hvala vsem, ki ste se 
od nje poslovili in jo pospremili na njeni zadnji poti.

Vsi njeni 
Stahovica, marec 2026

Srce je omagalo,
tvoj dih je zastal,
a nate spomin
bo večno ostal.

Zahvala

Sporočamo žalostno vest, da nas 
je v 90. letu starosti zapustila

 

Marija Hrastovec
rojena Pistotnik, iz Kamnika

Iskrena hvala vsem in vsakemu posebej za izrečena so-
žalja, stiske rok in objeme, za vse darove in lepe misli, ki 
ste nam jih namenili, ko ste skupaj z nami našo mamo 
pospremili na njeni zadnji poti. Hvala vsem, ki ste jo 
imeli radi, jo obiskovali, z njo izmenjali pogovore in jo 
boste ohranili v lepem spominu.

Vsi njeni

Si kot sonce življenja sijala,
za vse svoje ljubezen razdala,
odslej boš kot zvezda svetleča,
naj ti v nebesih dana bo sreča.

Zahvala

Za vedno je zaspal  
naš dragi dedi in oče

Roman Dobrovoljc
1937–2026

Dotaknil se je veliko ljudi. Prav do zadnjega je bil 
odločen, potrpežljiv in veder. Hvala gospe Petri za  
pomoč, patronažni sestri Ani za obiske in vsem, ki ste 
ga imeli radi in ga pospremili na zadnji poti. Hvala za 
izrečena sožalja, cvetje in sveče.

Alica in Dejan z družinama

Zahvale,  
osmrtnice
Za objavo osmrtnice  
ali zahvale v Kamničan-ki 

pokličite  
04 201 42 47  
ali pišite na  e-naslov: 
osmrtnice@g-glas.si.
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Ča so pis ob či ne Kamnik, 8. januarja 2021, leto 6, šte 
vil ka 1

Jasna Paladin
Kamnik – Ministrstvo za in-frastrukturo se je prenove postajališča Kamnik Gra-ben, kjer so bili peroni prej makadamski, lotilo oktobra lani in jo zaključilo konec novembra. Obnovili so dva tira v dolžini 350 metrov in zgradili 5,5 metra širok pe-ron, ki je mnogo prijaznejši uporabnikom, predvsem starejšim in invalidom. Opremljen je tudi z nad-strešnico ter z zvočno in svetlobno signalizacijo ter signalizacijo za slepe, v za-četku letošnjega leta pa bodo v signalizacijo vložili še približno šeststo tisoča-kov, tako da bo postaja Ka-mnik Graben daljinsko vo-dena s postaje Kamnik. Pre-nova perona je sicer stala dober milijon evrov. V sklo-pu druge faze prenove bodo namestili tudi urbano opre-mo in podrli odsluženo skladišče.

A prenovljeni peron je nekaj časa sameval, saj je javni po-tniški promet zaradi epide-mije zastal, prvi dan, ko so ga znova delno sprostili – 15. decembra – pa je na prenov-ljeno končno postajo Ka-mnik Graben pripeljal še nov Stadlerjev vlak pre-poznavno modre barve, na katerega so uporabniki žele-znic dolgo nestrpno čakali. Tega veselega in celo zgodo-vinskega trenutka so se ude-ležili tudi župan Matej Sla-par, minister za infrastruk-turo Jernej Vrtovec in gene-ralni direktor Slovenskih železnic Dušan Mes, ki so se z novim vlakom tudi po-peljali proti Ljubljani.Kot je najprej poudaril žu-pan, gre za zelo veliko prido-bitev, na katero so Kamniča-

ni čakali vrsto let. »Kamnik je železnico dobil leta 1891, ko jo je sem pripeljal podje-tnik Alojz Prašnikar. Sredi osemdesetih let smo dobili vlake, ki so bili prepeljani iz Sarajeva, to danes pa je nov mejnik, saj smo dobili nov vlak in prenovljeno železni-

ško postajo,« je dejal župan in se zahvalil ministrstvu ter Slovenskim železnicam za milijonsko naložbo v kam-niško progo.Več sto milijonov pa je dr-žava vložila tudi v nakup novih vlakov, ki bodo vozili tudi na relaciji Kamnik–

Ljubljana in obratno. »Do konca letošnjega leta bo po slovenskih tirih vozilo 25 vlakov, do konca leta 2022 pa jih bo skupno 52, od tega 21 na dizelski pogon, 21 na električni pogon in deset dvonadstropnih vlakov na električni pogon. Gre za najsodobnejše vlake za re-gionalne proge, kot jih poz-namo v tem delu Evrope, ki  dosegajo  hitrosti do 140 kilometrov na uro. Vlaki ponujajo vse po trebno udo-bje, so prilagojeni za invali-de in imajo dovolj prostora za kolesa,« je ob tem vese-lem dogodku povedal direk-tor Slovenskih železnic Du-šan Mes, minister za infra-strukturo Jernej Vrtovec pa ga je dopolnil, da bo država še nadaljevala investicije v železniško infrastrukturo.

Prenovljena končna postaja in nov vlakSredi decembra je iz Kamnika v Ljubljano pripeljal nov Stadlerjev vlak, prvi od dvainpetdesetih, ki na 

slovenske železnice prihajajo do konca leta 2022. Kamnik so za prvo vožnjo na ministrstvu izbrali tudi 

zato, ker so jeseni peron na končni postaji temeljito prenovili. Vlak na relaciji Kamnik–Ljubljana odslej 

vozi tudi ob sobotah.

Nov Stadlerjev vlak, s katerim bo potovalni čas po navedbah Slovenskih železnic do deset 

odstotkov krajši, na prenovljeni železniški postaji Kamnik Graben / Foto: Jasna Paladin

Vlaki v letu 2021 v Kamniku vozijo po 
spremenjenem voznem redu. Občina je namreč 

lani na Slovenske železnice večkrat podala 
pobudo, da bi vlak iz Kamnika v Ljubljano vozil 

tudi ob sobotah in v večernih urah. Slovenske 

železnice so pobudi prisluhnile in tako z 
letom 2021 uvajajo nove ure prihodov in 
odhodov. Vlaki bodo po novem vozili tudi 
v soboto, ob delavnikih pa uvajajo dodatne linije 

v večernem času, in sicer ob 21.15 in 22.15 
(Ljubljana–Kamnik) ter ob 22.18 in ob 23.07 

(Kamnik–Ljubljana).

45. stran

Aleksander Sokler
Kamnik – Dvajseti decem-ber 2020 bo z zlatimi črka-mi zapisan v zgodovino kamniškega kluba. Prekalje-na ekipa kluba Calcit Wa-terpolo je z zmago v članski konkurenci uresničila dol-goletne sanje po osvojitvi članskega naslova.Kamniški igralci so tekmo začeli silovito. Po začetnih  1 : 1 so naredili delni rezultat 4 : 0 in tako že po prvi četr-tini vodili s 5 : 1. V nadaljeva-nju so tekmo nadzirali in mladim kranjskim vaterpo-listom niso dopustili, da bi se razigrali in tekmo obrnili v svojo korist.Na finalni tekmi je kot ved-no odlično delo opravljal 

najboljši slovenski trener Aleš Komelj. V bazenu je ekipo še dodatno usmerjal prekaljeni 41-letni veteran Matej Nastran, ki je bil s šti-rimi goli tudi najboljši stre-lec ekipe. V vratih je vse presenetil Gašper Žurbi, ki je z odličnimi obrambami načel moralo nasprotnika. Gole so prispevali še Blaž Briški tri, kapetan Martin Stele dva in Sebastjan No-vak enega. Za Triglav je bil trikrat natančen Andraž Pušavec, po enkrat pa Mar-ko Gostič in Jan Justin. So-dila sta Boris Margeta in Matjaž Homovec. Tekmo je med drugimi prenašala tudi TV Tržič.

Zgodovinski uspeh vaterpolistov
Kamniški vaterpolisti kluba Calcit Waterpolo so 

prvič v zgodovini postali članski pokalni prvaki 

Slovenije, saj so v velikem finalu suvereno 
premagali večne tekmece AVK Triglav Kranj z 

rezultatom 10 : 5 (5 : 1, 2 : 1, 2 : 2, 1 : 1)

Kamniški vaterpolisti so postali članski pokalni prvaki.  

AKTUALNO
Sezono bo treba razširiti na celo letoDružba Velika planina ima od konca septembra novo vodstvo. Nadzorniki so za vršilca dolžnosti direktorja imenovali Marka Anžurja, iz-kušenega poslovneža, katere-ga glavna naloga je pri praviti strategijo razvoja družbe.

stran 5

KULTURA
Coprnije zaživele v ilustracijah

Miha Hančič je z ilustracija-mi opremil monografijo Sve-ti Coprijan. Razstava ilustra-cij, ki so jo nedavno odprli v kamniški knjižnici, pa je še do konca januarja na ogled tudi na spletu.

stran 7

MLADI
Naš Kamnik, prostor mnogih obrazov

V avli Občine Kamnik je na ogled razstava z naslovom Naš Kamnik, prostor obra-zov avtorja Urha Wiegeleta, 25-letnega magistra inženirja arhitekture.

stran 9

Aleš Senožetnik
Kamnik – Tako kot v števil-nih drugih krajih po državi je tudi v Kamniku možno brezplačno testiranje s hitri-mi antigenskimi testi na okužbo z novim koronaviru-som. Hitro testiranje poteka od torka dalje v Domu kul-ture Kamnik, test pa je mož-no opraviti še danes, v pe-tek, med 8. in 14. uro, v pri-meru interesa pa bodo doda-tni termini na voljo tudi še v prihodnjih dneh.Na odvzem brisa se ni treba predhodno naročati, predlo-žiti pa je treba osebni doku-

ment in kartico zdravstvene-ga zavarovanja. O rezultatih bodo udeleženci testiranj obveščeni v dveh urah od odvzema brisa. Kot opozar-jajo v Zdravstvenem domu dr. Julija Polca Kamnik, ne-gativen izvid testa pomeni, da trenutno v brisu virus ni zaznaven, kar naj ne daje občutka lažne varnosti, saj lahko do okužbe pride tudi že kmalu po testiranju. V primeru pozitivnega izvida pa sta potrebna takojšnja sa-moizolacija in obvestilo osebnemu zdravniku.

Testiranje tudi  v Kamniku
V Kamniku bo vsaj še danes mogoče hitro 
testiranje na okužbo z novim koronavirusom. V 

kamniškem zdravstvenem domu se pripravljajo 

tudi na začetek množičnega cepljenja.

42. stran
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ZADNJA
Vsako leto znova navdušijo

Vsaka vas, kraj pri nas ima kakšnega jasličarja, ki prese-neti z razsežnostjo, na-tančnostjo, tematiko svojih jaslic. Jasličarji so svojevrstni umetniki, ki jim idej in vese-lja ne zmanjka. Tudi na Kam-niškem ni nič drugače.
stran 16

     
                                      Časopis Kamničan-ka

brezplačno prejmejo 
vsa gospodinjstva  
v občini Kamnik.

Oglašujte 
v časopisu  
Kamničan-ka!

Pokličite 041/962 143,  
Mateja Žvižaj
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Kršitev prepovedi približevanja
Policisti so obravnavali kršitev prepovedi približevanja. Krši-
telj se je kljub veljavnemu sodnemu ukrepu zadrževal v bli-
žini varovane osebe, ob prihodu policistov pa je kraj že za-
pustil. O dogodku bo obveščeno pristojno sodišče.

Vlom v vozilo
Neznani storilec je vlomil v parkirano vozilo in iz notranjosti 
iz denarnice odtujil gotovino. Z dejanjem je povzročil za 
okoli 400 evrov materialne škode. Policisti nadaljujejo zbi-
ranje obvestil in preiskavo kaznivega dejanja.

Prometna nesreča
V Kamniku se je zgodila prometna nesreča, v kateri je voznik 
osebnega vozila zaradi prekratke varnostne razdalje trčil v 
pred njim stoječe vozilo. V nesreči je nastala materialna 
škoda za okoli 5000 evrov, povzročitelju pa je bil izdan pla-
čilni nalog.

Intervencija
Policisti so obravnavali kršitev javnega reda in miru, pri ka-
teri je moški pod vplivom alkohola žalil in pljuval občanko 
ter po stanovanju metal predmete. Ob prihodu policistov ga 
ni bilo več v stanovanju. Po vseh zbranih obvestilih bo krši-
telju izdan plačilni nalog.

Vlom v trgovski objekt
Neznani storilec je vlomil v trgovski objekt in iz njega odtu-
jil okoli 150 škatlic cigaret. Policisti so pri ogledu zavarovali 
sledi obuval, orodja in stekla in bodo po vseh zbranih obves-
tilih podali kazensko ovadbo na okrožno državno tožilstvo.

Tatvina nahrbtnika
Neznanec je občanki na Prešernovem trgu odtujil nahrbtnik, 
ki ga je ta za kratek čas odložila na tla. V njem je imela oseb-
ne dokumente, bančno kartico in druge predmete. Policisti 
so kaznivo dejanje odstopili pristojni policijski postaji.

Najden denar na bankomatu
Občanka se je zglasila na policijski postaji in prinesla denar, ki 
ga je našla na bankomatu Gorenjske banke v Kamniku. Poli-
cisti so denar shranili, občan, ki ga je pozabil v reži bankoma-
ta, pa se lahko zglasi na policijski postaji in ga prevzame.

Tatvina mopeda
Policisti obravnavajo tatvino mopeda znamke Piaggio Ciao, 
ki je bil odtujen iz garaže v večernem času. Lastnica je s tem 
dejanjem oškodovana za okoli 550 evrov, policisti pa nada-
ljujejo zbiranje obvestil za kazensko ovadbo. PP Kamnik

Policijska kronika

Kamnik – Konec marca je potekal občni zbor Planinskega 
društva Kamnik, ki je bil tudi volilne narave. Za novega pred-
sednika je bil izvoljen Gorazd Žagar, ki je prevzel vodenje od 
predhodnika Marka Petka. Vodenje markacijskega odseka je 
prevzel Boštjan Balantič, ki je nasledil Zdravka Bodlaja, ki je 
bil na čelu markacistov 25 let. Odsek varuha gorske narave 
je prevzela Manca Srdar, turnosmučarski in kolesarski od-
sek pa je prevzel Bogdan Jamšek. A. Se.

Novo vodstvo Planinskega društva
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Kamnik – V prostorih ka-
mniškega podjetniškega in-
kubatorja KIKštarter je za-
dnji konec tedna minil v 
znamenju podjetniških idej 
za razvoj turizma. Šesti star-
tup vikend je združil 24 po-
sameznikov, ki so pod bu-
dnim očesom mentorjev is-
kali odgovore na izzive so-
dobnega turizma.
Kot je pojasnila vodja KI-
Kštarterja Nika Škrjanec, sta 
bila skupni imenovalec leto-
šnjih idej trajnost in butič-
nost. »To odraža širše tren-
de v turizmu, zato ni nič 
čudnega, da jim sledijo tudi 
ideje udeležencev startup vi-
kenda,« je povedala Nika 
Škrjanec.

V finalu šest idej
V nedeljski finale se je uvr-
stilo šest ekip in posamezni-
kov, ki so s svojimi idejami 
poskušali prepričati strokov-
no komisijo, ki so jo sesta-
vljali predsednik Podjetni-
škega kluba Kamnik Matjaž 
Jug, Matjaž Gerbec iz Turiz-
ma Ljubljana in Luka Svetec 
iz Zavoda za turizem in 
šport Kamnik.
Najvišjo stopničko so zasedli 
Klemen Nastran, Mateja A. 
Kegel in Matija Prevc s pro-
jektom Parkiraj in doživi tra-
dicijo podeželja. Njihov kon-
cept, ki popotnikom z 
avtodomi nudi neposredno 
vključenost v kmečka opravi-

la in različne delavnice ter 
doživetja, je strokovna komi-
sija ocenila kot najbolj per-
spektivnega in ga nagradila 
s 1200 evri zagonskih sred-
stev Podjetniškega kluba Ka-
mnik. Drugo mesto in na-
grado v višini 500 evrov je 
osvojil Luka Novak za idejo 
Safari Slovenija, ki gostom 
ponuja surovo doživetje na-
rave skozi avtentično vode-
nje izkušenega lovca. Tretje 
mesto in 300 evrov pa si je s 
projektom Kras Zen, idejo 
butične namestitve v majhni 
kraški vasici in pestrim spre-
mljevalnim programom, pri-
služila Urška Fornazarič. 
Prvi trije so si zagotovili tudi 
nagrado Zadruge KIKštar-
ter, ki zajema brezplačno 

uporabo pisarne za tri mese-
ce, mentorsko pomoč ter 
sklad za zagon ideje v sku-
pni višini pet tisoč evrov.
V finale se je z idejo Od rok 
do ust uspelo prebiti tudi 
Kamničankama Veroniki 
Čop in Jasmini Hrastovec, 
ki želita z butičnimi večerja-
mi skozi zgodbe in izkušnje 
pridelovalcev gostom pribli-
žati lokalno kulinariko.
Konkurenco so v finalu do-
polnili še ustvarjalci zasa-
vskega rudarskega doživetja 
ter globalne platforme za 
kajtarje.

Pravi zmagovalci vztrajajo
Matjaž Jug je v nagovoru eki-
pam poudaril, da so trije dne-
vi intenzivnega razvijanja 

ideje na startup vikendu le 
začetek dolge poti, ki je pred 
njimi. »Najbolj je pomemb-
no, da boste zadovoljni jutri 
in ne danes,« je povedal Jug 
in dodal, da bo pravi zmago-
valec tisti, ki bo vztrajal pri 
razvoju svoje podjetniške 
poti tudi v prihodnje. Temu 
se pridružuje tudi Nika Škr-
janec: »Zmagovalec je tisti, ki 
bo tudi jutri delal naprej in 
bo znanje s tega vikenda v 
naslednjih tednih dejansko 
pokazal v praksi,« je dejala.
Startup vikend podpira tudi 
Občina Kamnik, ki je tudi le-
tos na razpisu za razvoj turi-
stičnih podjetniških idej za 
projekte, ki bodo izvedeni v 
kamniški občini, namenila 
20 tisoč evrov.

V nedeljo se je zaključil 6. Vseslovenski turistični start-up vikend v Kikštarterju.  
/ Foto: Aleš Senožetnik

Volčji Potok – Za razliko od 
zadnjih let bo pomladna raz-
stava Društva starodobnih 
vozil Kamnik v celoti poteka-

la v Arboretumu Volčji Po-
tok. Prva letošnja predstavi-
tev starodobnikov bo v parku 
že prihodnjo nedeljo, 26. 
aprila, ko bodo med 10. in 
15. uro razstavili društvena 
vozila, izdelana od leta 1945 
dalje.
Drugi dogodek pa bo tradici-
onalno potekal tretji konec 

tedna v maju, ko bodo v ne-
deljo, 17. maja, razstavili vo-
zila, izdelana pred letom 
1945. Tudi tokrat si bo vozila 
v parku mogoče ogledati 
med 10. in 15. uro, za glasbe-

no popestritev pa bo poskr-
bel Jože Jošt z lajno.
»Dogodka sta namenjena 
promociji društvenih vozil, 
dejavnosti društva ter širši 
promociji ohranjanja kultur-
no-tehniške dediščine v ob-
čini Kamnik,« so člani dru-
štva zapisali v vabilu na obe 
prireditvi.

Starodobniki bodo kmalu na ogled v Arboretumu.  
/ Foto: Janez Kukec Mezek

Kamnik – Osnovna šola Fra-
na Albrehta je preteklo sobo-
to dihala v znamenju prvega 
Učiteljfesta, dogodka, ki je 
nastal iz želje po drugačnem 
načinu praznovanja pedago-
škega dela. Osrednji namen 
srečanja ni bil le izobraže-
valne narave, temveč tudi 
poklon tistim, ki v razredih 
vsakodnevno predajajo zna-
nje prihodnjim generaci-
jam. »Z Učiteljfestom se že-
limo pokloniti učiteljem, iz-
kazati hvaležnost in se za-
hvaliti za to, kar delamo. Da-
jemo prostor, kjer se pra-
znuje naše delo in kjer se 
drug drugemu zahvalimo, 
da smo tukaj, da vztrajamo 
in se trudimo,« je poudarila 
Iza Javornik, predsednica 
društva Proaktivke, ki je or-
ganiziralo sobotni dogodek.
Program prvega festivala 
Učiteljfest je bil zasnovan 

kot preplet različnih preda-
vanj, interaktivnih delavnic 
in mreženja. Udeleženci so 
prisluhnili govornikom, ki 
prihajajo tudi izven šolskih 

okvirov, tako smo med pre-
davatelji našli Nika Škrleca, 
ki je spregovoril o tehnikah 
pomnjenja, Luka Jezeršek 
pa je denimo pripravil jedi 

za udeležence in poudaril 
pomen kakovostne in zdrave 
hrane v šolah. Vsebine so se-
gale od osebnega opolnomo-
čenja do konkretnih didak-
tičnih rešitev, vse pa je 
spremljala skrb za dobro po-
čutje udeležencev.

Ideja, rojena med 
kamniškimi učiteljicami
Dogodek je potekal v prosto-
rih nove Osnovne šole Frana 
Albrehta, kar je po besedah 
ravnateljice Monike Glücks 
Donko izjemna čast, zlasti 
ker sta pobudnici Učiteljfe-

sta njuni sodelavki: »Pono-
sni smo, da ideja izvira iz 
naše skupine učiteljic in da 

se dogodek osredotoča na 
pozitivne vsebine, saj je to 
pravi pristop, ki smo ga z ve-
seljem podprli,« je dejala 
ravnateljica.
Pobudnici, specialna peda-
goginja Helena Kokot in uči-
teljica razrednega pouka Pe-
tra Zupanc, ki prihajata z 
OŠ Frana Albrehta in sta čla-
nici društva Proaktivke, sta 
zamisel dobili med vožnjo z 
ene od konferenc, navduše-
ni nad pozitivno energijo 
povezovanja učiteljev.
Želele smo ponuditi paket, 
ki vključuje širšo strokov-

nost in dobro vzdušje, kjer 
se učitelj počuti videnega, 
cenjenega in spoštovanega,« 

je pojasnila Kokotova. »Uči-
telje smo želeli pocrkljati in 
jim ponuditi tudi govorce, ki 
jih običajno ne najdemo na 
klasičnih izobraževanjih uči-
teljev,« pa je dodala Petra 
Zupanc.
Da je potreba po takšnem 
povezovanju ogromna, do-
kazuje odziv: vstopnice so 
namreč pošle v le nekaj 
urah, zanimanje za 170 pro-
stih mest pa je preseglo pri-
čakovanja organizatorjev.
Pri organizaciji je pomemb-
no vlogo odigral tudi podje-
tniški mentor Matija Goljar, 
ki je pomagal pri postavlja-
nju temeljev dogodka. Go-
ljar poudarja, da učiteljstvo 
in podjetnost druži pred-
vsem pogum za ustvarjanje 
sprememb brez čakanja na 
sistemske premike. Glede 
na izjemen odziv pa že snu-
jejo načrte za naprej. Nasle-
dnje večje srečanje se obeta 
že poleti na Veliki planini.

Helena Kokot in Petra Zupanc / Foto: Aleš Senožetnik
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Društvo starodobnih vozil Kamnik bo to pomlad 
organiziralo dva dogodka, s katerima širši 
javnosti predstavlja bogato kulturno-tehniško 
dediščino. Prvi sklop zgodovinskih vozil bo na 
ogled že prihodnji teden.

Starodobniki  
v Arboretumu

Aleš Senožetnik

V Kamniku je potekalo prvo srečanje učiteljev, ki presega klasične okvire strokovnih izobraževanj. Dogodek, ki je bil razprodan v le nekaj urah,  
je v središče postavil hvaležnost do dela, ki ga opravljajo učitelji.

Aleš Senožetnik

V Kamniku gostili prvi Učiteljfest

Med štiriindvajsetimi udeleženci, ki so snovali zagonske oz. startup ideje na 6. Vseslovenskem 
turističnem start-up vikendu, je strokovno komisijo najbolj prepričala ekipa projekta Parkiraj in doživi 
tradicijo podeželja.

Aleš Senožetnik

Ideje za turizem

Udeleženci so prisluhnili tudi govornikom, ki 
prihajajo izven šolskih okvirov, tako sta bila med 
predavatelji tudi Nik Škrlec in Luka Jezeršek.

Društvo starodobnih vozil Kamnik je bilo 
ustanovljeno leta 2001 in danes združuje člane 
iz vse Slovenije. Glavna naloga društva je 
ohranjanje in razvijanje tehnične kulture na 
področju avtomobilov in motorjev.
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